IMacnopT (poHIa OLIEHOYHBIX CPEICTB
no npeamery «OuU3uKa

Ne HaumeHoBaHue Yer
Pa3zpa6orunk
n/n OLIEHOYHOI'0 CpPe/iICTBA BEPThH
7 kJj1acc
1 KontponbHas padota "Bnagumup Bonkos: Tectsl o ¢gusuke.
| 7-9 xnaccel.» [Ipocsemienue 2015.
2 KonTtponsHas pabora "Brnagumup Boakos: Tectsl o ¢usuke.
1| 7-9 xnaccel.» [Ipocsemienue 2015.
3 KontponbHas padota "Bmanumup Bonkos: Tectsl o dusuke.
i 7-9 xnaccel.» [Ipocsemenue 2015.
4 Wrorosas koHTposbHas paboTa "Brnagumup Bosnkos: Tectsl no ¢dusuke.
AV 7-9 xmaccel» IIpocsenienne 2015.
8 ki1acc
5 KonTtponbHas padoTa "Branumup Bonkos: Tectsl o ¢usuke.
| 7-9 xmaccel.» [Ipocsemenue 2015.
6 KontponbHas padoTa "Bmanumup Bonkos: Tectsl o ¢gusuke.
1 7-9 xnaccel.» [Ipocsemenue 2015.
7 KontponbHas padoTa "Bnagumup Bonkos: Tectsl o ¢usuke.
1l 7-9 xnaccel.» [Ipocsemenue 2015.
8 Hrtoropas koHTpoJIbHAs paboTa "Bmagumup Bonkos: Tectsl o ¢dusuke.
AV 7-9 xnaccel.» [Ipocsemenue 2015.
9 k1acc
9 KontponbHas padoTa "Bmagumup Bonkos: Tectsl o ¢usuke.
7-9 knaccol.» IIpocsenienue 2015.
10 KonTponsHas pabora "Bnanumup Bonkos: Tectsl o ¢usuke.
7-9 knaccol.» IIpocsenienue 2015.
11 KonTponsHas pabota "Bnanumup Bonkos: Tectsl o ¢usuke.
7-9 xnaccel.» [Ipocsemenne 2015.
12 HTorosas KOHTpoJbHAsA paboTa "Bnanumup Bonkos: Tectsl o ¢usuke.

7-9 xmaccel.» [Ipocsemenne 2015.




Cucrema oneHMBaHusI M0 PU3NKe

Ha «2» ecnu 0-5 6a/10B COOTBETCTBEHHO BHITIONHEHO MeHee 45 % paboThl.

Ha «3» eciin 6-8 6amioB cOOTBETCTBEHHO BBHITIOTHEHO 0T46% 10 60% paboThI.

Ha «4» ecnmu 9-12 6annoB coOOTBETCTBEHHO BBITIOJIHEHO OT 61% no 80% paboTer.
Ha «5» ecnmi 12-14 GaymoB cOOTBETCTBEHHO BBITOJIHEHO OT 81% 10 100% paboThr.

Hcnonp3yercs HenmporpaMMUpyeMbIid KAJIBKYJISATOP.

Ouenka KOHmpoabHblX padom.

Ouenka 5 craBuTcs 3a pabOTy, BBHITIOJTHEHHYIO MOJTHOCTBIO 0€3 OMHMO0K U HEA0UETOB

Ouenka 4 craButcs 3a paboTy, BBIIIOJIHEHHYIO MTOJHOCTBIO, HO IIPU HAJIMYUU B HEW He OoJiee
OJTHOY HErpy0Oo0ii OIMOKHU M OJTHOTO HeJo4YeTa, He O0JIee TpexX HeT0YETOB

Ouenka 3 cTaBUTCS, €CJIM YICHHUK TTPABUIILHO BBHITIONHUI HE MeHee 2/3 Bcel paboThl win
JOTYCTHII He 60Jiee 0THOM Tpy0oit omMuOKH U IBYX HEIOYETOB, HE 0oJiee 0THOM TPpyOOid U OJTHOM
HerpyOoit ommoku, He 60jiee Tpex HErpyobIX OMMOOK, 0JTHOM HEerpyOoil OIMOKHN U Tpex
HEJ0YETOB, MIPU HAJTMUMU YETHIPEX-TISITU HEJJOUETOB.

OueHka 2 cTaBUTCS, €CJIM YUCIIO OMKUOOK M HEJOUETOB MPEBBICUIIO HOPMY JUIS OLIEHKU 3 WU
MPaBUIILHO BBITIOJIHEHO MeHee 0,5 Bceit paboThI

Ilepeuensv ouuooK.
I pybvle owubku:

1. HesHnanwue ornpe/esieHHi OCHOBHBIX TIOHSATHI, 3aKOHOB, IIPABHJI, OCHOBHBIX MOJIOKEHHI
TeopuH, HopMyII, OOIICTTPHHATHIX CHMBOJIOB 0003HAUCHHS (PU3HUECKUX BEINYHH,
SIMHUI] KX H3MEPECHHSL.

HeymeHve BbIICHUT B OTBETE TJIABHOE.

3. HeymeHnue npuMeHSTh 3HAHUS JUIs PEIICHUS 33724 U OOBSICHEHUST (PU3UYCCKUX SBJICHUN;
HENPaBUIBHO c(hOPMYITHPOBAHHBIE BOTIPOCHI 32/1a41 WJIM HEBEPHBIE OOBSICHEHHS X0/Ia e
pellieHNs; He3HAHKUE TPUEMOB PEIICHHs 3aJa4, aHATIOTUYHBIX paHee PEIICHHBIM B Ki1acce,
OIIMOKH, TIOKA3bIBAIOIINE HEMPABUIIBHOE TOHUMAHHUE YCIIOBHS 33]1aud WIIH
HETPaBUIBHOE UCTOJIKOBAHUE PEIICHUS.

4. HeymeHue 4yuTaTh U CTPOUTH I'PAPUKU U IPUHIUITAATBHBIC CXEMBI.

Heepybwvie owmubu:

no

1. Herounoctu GopMyIupoOBOK, ONPEACICHHA, TIOHATHIA, 3aKOHOB, TEOPHIi, BEI3BAHHBIC
HETIOJTHOTOM 0XBaTa OCHOBHBIX NIPU3HAKOB OMPEICISEMOro MOHSATHUS, OITUOKH,
BBI3BaHHbBIC HECOOTIOICHHUEM YCIIOBUN TIPOBEICHUH OTIBITA WIIH U3MEPEHUI.

2. OmwuOKHU B YCIIOBHBIX 0003HAYCHUSX HA MPUHIUIHAIBHBIX CXeMaX, HETOYHOCTH
yepTekeil, rpad)uKoB, CXeM.

3. TIpomyck M HETOYHOE HANMMCAHNE HAMMEHOBAHUHN €TMHHI] (PU3NUICCKUX BEITHMYHH.

4. HepauuoHalbHBIN BBIOOP X0O/a PEIICHHUS.

Heoouemui

1. HepaumoHanbHbBIE 3aITUCH MIPH BEIYUCICHUSIX, HEPAIIMOHATLHBIC TIPUEMbI BBIYUCIICHUH,
peoOpa3oBaHMii U pelIeHu 3a1a4.

2. Apudmernveckre OMMOKH B BEHIYUCICHUSX, €CITH 3TH OLIUOKHU Ipy00 HE HCKAKAIOT

peaIbHOCTh TIOJTYYEHHOTO pe3ynbTara.

OTtaenbHBIC IOTPENTHOCTH B (POPMYITUPOBKE BOMPOCA WIIA OTBETA.

4. HeOpexxHoe BBHINIOJIHEHUE 3aMHCeH, YepTekel, cxeM, rpaduKoB.

w



KoHTposbHO-N3MepHUTeIbHbIEe MaTePHAJIbI
7 knace
KonTposabHnas padora «llepBoHaya/ibHble CBeeHHS] 0 CTPOCHHM BelIeCTBa»
Bapuant 1

1. ABTomMoOMIH 3a 3 yaca npomen myTh 216 kM. KakoBa ckopocTh NBUKEHUST aBTOMOOHIIS?
2. Macca uyrynsoro mapa 800 r, 06bem 125 cm®. CIUIOIIHO#M 9TO MIap UM HOJIBIIA?
(IInoTHocTs uyryna 7,0 r/cm>.)

3. JlnmHa nmcra xeneza 1 M, mmpuna 80 cM, TommmHa 1 MMm. OnpenenuTe ero Maccy.
(InoTHOCTH Xene3a 7800 kr/m>.)

4. B oauH 13 U3MEPUTEIBHBIX HWIMHIPOB HAINTA BOJAA, B JIPYroil — KepocwH (CM.
puc.)

B kakoMm u3 HuX Haxomutca kepocun? (ITmotrocTs Bomsr 1000 xr/m®, kepocuna

800 kr/m°.) OTBeT OOBIACHHTE.

JonosmmurenbHoe 3a1aH1e:

KakoBa muromaabs 0CHOBaHUSI MpaMOPHOH KOJIOHHBI BBICOTOH 8 M u maccoit 25,92 T?

[InoTHOCTH MpamMopa
2700 xr/v’.

Bapuaunrt 2

1. Kakoii myth mporen nemexo 1 3a Bpemst 20 MUH MPpU ABMKEHUU CO CKOPOCThIO 1 mM/c?

2. Kepocun wmaccoit 4 kr 3anumaer oOveM 5 . KakoBa ero mioTHOCTH?

3. Omnpenenure Maccy Cyxoil COCHOBOM OajIky, UMEIOIIEH GopMy MPSIMOYTOJILHOTO
napajienenumnena, ;uHon 4 m, mupunoi 0,3 M, Beicotoit 0,2 M. (ITmotHOCTE cocHbI 400
Kr/M°.)

4. Ha onHy 4aiiky BeCOB MOMeIleH OpYCOK M3 CBHUHIIA, Ha OPYTYI0O — U3 0JIOBa (CM.

puc.). Ha kakoii vamke HaxoauTcsi cBUHILIOBBIM Opycok? (ILmotHocts cBunma 11 300 Kr/M°,

onosa 7300 kr/m.) OTBET 0OBACHUTE.

JlomosTHMTEIbHOE 3a1aHMe:

OOBEM KeNe3HOIOPOKHOM 1ucTepHp 60 M3, CKONBKO — TakKMX —LUCTEPH  HOHANOOMTHCS
nepeBo3ku GensuHa Maccoit 5112 12 ITnoTHOCTH Gensuna 710 kr/me,




KounrtpoJabHnas padora «B3aumopaeiictBue Ten»
1 BapuanT

Macca si6;mo0ka 50 1. C KaKkoii CHJION OHO MPUTSITHBACTCS 3eMIICi?

KakoBo ymnmuuenue npyxunsl xxectkoctsio 40 H/M nox neicrBuem cuist 80H?

Yemy pasen Bec 10 murpos kepocuna? ITnotHoCTs Kepocuna 800 xr/me.

Ha Teno nefictByrot nBe cunbl: F1=4H u F2=6H, nanpasieHHble B10JIb OJTHOM MPSMOI B
OJIHYy CTOpOHY. Uemy paBHa paBHOJCHCTBYIOIIAs 3TUX cui? ChenaiTe mosICHIIOMUN
YEepTEXK.

5. OO0bsicHUTE, MOYEMY JIbDKHASI CMa3Ka YBEJIUYUBAET CKOPOCTh JIBIXKEHUSI JIBDKHUKA?

PoNPE

JIOHOJ'IHI/ITCJIBHOC 3aJJaHHuE:

B akBapuym mmnoii 0,5 M u mmpuHo# 20 cm Haymmi Boay 10 BeicoTsl 300 Mm. Onpenenure
MAaccy ¥ BEC 3TOU BOJBI.
2 BapMaHT

=

Ha rpymy neiictByer cuiia tsxectu 0,5H. Onpenennre Maccy rpymmn.

2. Yemy paBHa )K€CTKOCTb PYXUHBI, €CIIH M0 AeiicTBHeM crutbl 4H oHa pacTsHynach Ha 8

cm?

Omnpenenure Bec simuka Maccoit 50 kr.

4. K reny npunoxens! ase cuibl: F1=40H u F2=60H, nanpasneHHble BOIb OJHON MPSIMOM B
MPOTUBOMOJIOKHBIE CTOPOHBL. YeMy paBHa paBHOJEHCTBYIOIIAsA 3TUX cui? Caenaiite
MOSICHSAIOIIUN YEPTEK.

5. OObsAcHUTE, AJIS YETO B TOJI0JIE]] JOPOKKH MOCHIIAIOT NECKOM?

w

JlomoaHuTEBbHOE 3a1aHME:

I'py3 Kakoit Macchl HaJIO MOJIBECUTH K MPYKHHE kecTKoCcThio 40 H/M, 4T00BI OHA pacTAHYIaCh
Ha 5 cM?

KonTtpoJabHas padora «/laBjieHue TBEPABIX TeJI, JKUAKOCTEH 1 ra3oB»
1BapuanT
1. ApxumenoBy cuily pacCUMTHIBAIOT IO POpMyIIe. . .
A.p=pgh Bb. F=pS B. F=g9p,V, I'. F=kaAl
2. ApxumenoBa cuiia 3aBUCHT OT...
A. TTyOMHBI IOTPYKEHUS Tella B )KUIKOCTh b. paccTosiHUS Temna /10 IHa cocya

B. BecaTena I'. oOpema Tena



3. Kakue cuibl 1efCTBYIOT Ha IOTPYKEHHOE B KUAKOCTH TEJIO?
A. cuia TSHKECTH U BBITIKHBAIOIIAS CHUJIA
b. cuia ynmpyroctu U BRITAIKMBAIONIAs CUJIA
B. cuita TsxecTy U cwiia TpeHus
I'. cuma TpeHus U cuia yrpyroctu

4. B xakoil cocy/1 Ha/lo OIYCTUTh TEJO, YTOObI )KUJKOCTh BHITAJIKMBAJIA €r0 C HAauOOJIbIIEH
CHJION?

A1 ==l =
B. Ne2 Nl %2 %3
B. Ne3

5. [InaBaer nu B BOJie M pacTBOpE COMM OpycOK u3 Oakayta (>kene3Hoe nepeso)? [ImoTHOCTh
6akayta 1100 — 1400 kr/m®

A.nHer b.pma B. mmasaer B BojJe, B paCTBOPE COJIM TOHET
I'. u1aBaeT B pacTBOpE COJH, B BOJIE TOHET

6. BoruncianTte ciity ApxuMena, JeHCTBYIONIYIO HA TOTPYKEHHYIO B MAIIMHHOE MAcJIo JIeTalb
o6bemom 0,3 m°

A. 3000 H b.270H  B. 2700 H
7. Kakas Hy)XHa cHIa JUIsl yJIepsKaHus B BOJIE YyT'yHHOMH Ganku o6bemom 0,08 m3?

A. 5600 H b. 800 H B. 4800 H I'. 6400 H

KonTtpoJabHas pa6ora «/laBjieHue TBEPABIX TeJI, JKUAKOCTEH 1 ra3oB»
2 BapuaHT
1. KakoBo ycioBue riaBaHust Tei?
A. F,>mg b. F, <mg B. mg I F,=mg
2. OT KaKkuX BEMYMH 3aBUCUT apXUMe0Ba cuja?
A. INIOTHOCTH BEILECTBA, U3 KOTOPOT'O COCTOUT T€NO  b. MIOTHOCTH XKUAKOCTU
B. o0bema xukocti I'. ToNIMHLI CII0S )KUIKOCTH HAJ| TEJIOM
3. Ha kakue mapsl B cocyzie ¢ BOAOH JICHCTBYIOT paBHbIE BHITAIKUBAIOLINE CUIIBI?

A. Nel u No2 | l |

B. Ne3 it Ned 6 _flf}&




B. Ne2 u Ne3
I'. Nel u Ne3

4.. I'py3 moouepeIHO OIIyCKAIOT B BOJY, COJIEHYIO BOJY, KEpOCUH. B KakoM cirydae nokasaHus
JUHaMoMeTpa OyJ1yT HauMEHbIINMU?

Al b.2
d | | |°

B.3 T'. BO BCEX OJIMHAKOBBI _—

cosieHas
BOAA

KepOoCHH

5. Kak Gyner BecTu ce0si B HOJCOJHEYHOM Maciie KycOK Jjbaa?
A. TOHYTB
b. mmaBarte
B. BcruibiBath

6. BeIumcInTe BEITATKMABAONIYIO CHITY, I€HCTBYIONIYIO Ha MPOOKyY, o6beMom 0,05 m°
IIOIPY>KEHHYIO B CIIUPT

A.120H b.400H B.40H

7. Mennblit umuHAp 06beMoM 20 cM® oiBeCHIN K TMHAMOMETPY U TIOTPY3HITH B
nmojicosHeuHoe Macio. Kakyro cuimy OyeT moka3piBaTh THHAMOMETP B 3TOM Ciy4ae (TIOTHOCTh
TIOJICONTHEYHOTO Macna — 940 kr/m®)?

A 1,8 H b. 1,6 H B.0,2H I''3H

KonTtpouabHnas padora «Padora. MomHocTb. JHEprus»
Bapuanr 1

1. Ykaxurte, B KAKOM U3 MlepeYHCIEHHBIX CJIy4aeB COBeplIaeTcs MeXaHu4yeckasi padora.
A. Ha cmone cmoum eupsi.
b. Ha npyscune sucum 2pys.
B. Tpakmop manem npuyen.

2. Onpenenure padoTy, coBepuIaeMylo NpU NOAHATHH rpy3a BecoM 4 H Ha BbicoTy 4 M.

A. 16 []c. b. 1 Jc. B. 8 Jlxc.
3. Ha kakymo BbIcOTY Ha/10 NOAHATH rupio Becom 100 H, uTo6b1 coBepummts padoty 200
Jx?
A 1 m. b. 1,5 m. B. 2 m.

4. ANbIIMHUCT NOIHSJICA B ropax Ha BbicoTy 2 kM. Onpeaenure MexaHH4ecKylo padory,
COBEPLICHHYIO AJTBIIUHUCTOM NPH NOIbeMe, eCJIU ero Macca BMecTe CO CHapsiZKeHueM
paBHa 85 Kr.

A. 1,7 M. b. 100 x/[]xc. B. 170 x/{oc.

5. Beaocunenucr 3a 10 ¢ copepumna padory 800 [x. Yemy paBHa MOLIIHOCTH
Bejiocunenucra?
A. 80 Bm. b. 40 Bm. B. 8000 Bm.



6. Onpenenurte padoTy, coBepuiaeMylo ABuraresaem momnoctsio 400 Br 3a 30 c.
A. 1200 L. K. 15 000 . B. 12000 .

7. Kakoe Bpems 10/17keH pad0oTaTh 3JIEKTPOABHUraTe b MOIIHOCTHIO 200 BT, 4T00BI
copepumTh padory 2500 :x?
A. 30 mun. b.125c. B. 30 c.

8. BpluncauTe MOIIHOCTH HACOCA, MOAaK0Iero exxkeMuHyTHO 1200 Kr BobI Ha BhICOTY 20
M.
A. 4 kBm. b. 10 kBm. B. 20 kBm

9. Kakou npocToii MeXxaHU3M H300pakeH HA PUCYHKe? B /4
A. Poiuae. b. Henoosuoicuwiii 610K. E

B. Iloosuoicnwiil 610k.

I'. Haxnounas naockocme.

10.  ¥YkaxuTe mie4o ppryara, Ha KOTOpoe
aeiicTByet cujia F1 (cM. pucyHok):
A. OA. b. EA. ¢ >

B. BA. I OE.

11. Ha pbIyar geiicTBYIOT ABe CHJIbI, IUIe4Yd KOTOpbIX 0,1 M u 0,3 m.
Cuaa, 1eiicTByONIIas HA KOPOTKOe 1i1e40, paBHa 3 H. Uemy noJxHa
ObITH PAaBHA CWJIA, IEHCTBYIOIIAs HA JJIMHHOE IJIeY0, YTOObI pbIyar

ObLI B paBHOBecuM? B Ij |j A
A 1H. 5. 9H B. 12 H.

I'. IlpasunvHuiii omeem He npueoeH.

12. CucreMa MOJABUKHOTO M HENOJABHKHOTO 0JIOKOB HAXOMTCS B PaBHOBECHH (CM.
pucCyYHOK). YeMmy paBHA CHJIA TSKECTH, AeHCTBYIOLIAs HA TPY3 A, €CJIM CHJIA TAKECTH,
aeicTByoias Ha rpy3 B, pasua 200 H? Tpenne u cuiy TsizkecTH, 1eCTBYIONULYI0 HA
0J10KM, He YYUThIBaiiTe.

A. 200 H. b. 100 H. B. 400 H.

I'. IlpasunvHulii omeem He npueoeH.

13. IMoaBu:KHBIN 0JIOK 1aeT BLIMIPHILI B cuJjie B 2 pa3a. /JlaeT jim 3TOT 6,10K BHIMTPHILI B
padore? Tpennem npenedopeyb.
A. [aem sviuepvius 6 pabome 6 2 pasa.

b. He daem sviuepviuia 6 pabome.
B. llaem eviuepviiu 6 pabome 6 4 pasa.
I" Ilpasunvusiii omeem He npuseoeH.

14.  PaGouwmii nogaumaet rpy3 secom 300 H ¢ nomomnio
cucrembl 0J10k0B Ha BbIcoTy 1,5 M. KakoBa nosinas padora
pa6ouero, eciin KII/I 6;10x0B paBen 90%07?

A. 450 xTwe.  B. 500 x/Ine. B. 300 x[ne. T, 405 xlorc. ?,




10.

11.

KonTpoabhas pabora «Pagora. MomHocTh. JHEprusm»

Bapuanr 2

. B kaKkoM 13 nmepeyncIeHHbIX CIy4aeB COBepPIIAeTCs MeXaHnYecKasi padora?

A. Booa oasum na cmenky cocyoa.
b. Manvuux noonumaemcs esepx no necmuuye.

B. Kupnuu nesxxcum na 3emie.

. Beruncaure padoty, npoussenennyo cuiioi 0,02 kH, eciu paccrosinne, npoiiieHHoe

TEJIOM 10 HANPABJIEHUIO el CTBUS ITOI CHIIbI, paBHO 20 M.
A. 20 []e. b. 10 []xnc. B. 400 [{orc.

. Kakoro Beca rpy3 Mo:KHO MOAHATH HA BBICOTY 2 M, coBepmiuB padoty 10 JIxk?

A 2 H. 5.5 H B. 10 H.

. IIpn moMouy MOABLEMHOI0 KPaHa MOAHSJIHN Irpy3 Maccoii 3 T Ha BbicoTy 10 M. Kakas

IPH 3TOM coBepluaercsi padora?

A. 300 kl{xc. b. 30 k/]e. B. 3 /.
. Onpenesure MOIHOCTH JJIEKTPOABUraTeJIsl, KOTOPbIH 3a 10 MuH coBepaer padory
3000 k/I:x.
A. 300 Bm. 5. 200 Bm. B. 5 kBm.

. Kakyro paéoTy Mo:keT coBepIIMThH ABUTraTe/ b MouHOCTHI0 600 BT 32 5 Mun?

A. 180 xTTorc. B. 250 k/Toc. B.18 k.

. 3a kakoe BpeMs IBUTraTe b MOIIHOCTHIO 4 KBT coBepmut padory B 30 000 Ix?

A.75c b. 40 c. B. 20 c.

. OﬂpeneJmTe MOITHOCTh MAllIMHbI, KOTOPadA MOAHUMAET MOJIOT BECOM

1 kH na BbicoTy 0,5M 3a 1 c.
A. 1 kBm. b. 3 kBm. B. 0,5 kBm.

. Kakoi mpocToii MexaHu3M H300pakeH HA PUCYHKe?

A. Poiuae. B. Henoosuoichwiil 6110K.
B. Ioosuoicnwuti 6ok, I, Hakionnas niockocme.

YkaxuTe mjie4o ppliara, Ha Koropoe aeicrayer cuja F2

. AB
(CM. pHCYHOK): b

A. OF. 5. OD. ]

0,6 M. Cnuia, 1eiicTByOIIas HAa JJIHMHHOE IIe40, paBHa 3 H.
Yemy 10/KHA OBITH PaBHA CHJIA, ICHCTBYIOILAsA HA KOPOTKOE
1JIe40, YTOOBI pbIYar OblJI B pABHOBECHH ?

A 1 H

B. DB. I'. EB.
Ha pbIuar gelicTBYIOT ABe CHJIBI, IJIe4H KOTOPBIX 0,2 M U

5. 9H



B. I2H
I'. IlpasunvHuiti omeem He npugeoeH.

12. C noMoumb0 NOJABUKHOTO U HEMOABHKHOIO 0,10Kk0B ¢ cujioii 150 H paBHomepHo
NMOIHUMAIOT I'Py3 (cM. puCcYHOK). OnpenesnTe Bec rpy3a. TpeHue u cuiry TsIzKeCTH, e -
CTBYIOIIYIO HA 0JIOKHU, HE YYUTHIBAHTE.

A.300 H. b.75H.
B. 150 H. I'. IIpasunvHoiii omeem He npugeoeH.
13.  PobIuar gaeT BBIUTPBILI B ciJie B 4 pa3a. /laeT i 3TOT pbIYar BLIMTPHII B padoTe?

Tpenuem npenedpeyb.
A. /laem eviuepviw 6 pabome 6 2 pasa.

b. Jlaem sviuepviu 6 pabome 6 4 pasa.
B. [laem sviuepvius 6 pabome 6 8§ pas.
I'. He oaem sviuepviuia 6 pabome.

14. Pa6ounii nogaumaet rpy3 Becom 300 H ¢ momouibio cucrembl 6,10k0B Ha BbicoTy 1,5M,
coepmas padory 500/:x. Kaxos KII/{ 6;10k0B?
A.100% b.95% B.90% [.80%

OTBeTHI K UTOTOBOMY TECTY 3a / KJIacc:

Ne 1123
3aIaHus

4

5

6

7

819
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FNQEN
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O -

20

NeorBera | 2 | 3| 3
(1 Bap)

4

Ne 1121
OtBeTa

(2 Bap)

IIxana I IEpEBOAa 4rciia IIPaBUJIbHBIX OTBETOB B OLICHKY I10 MATHOAITIBHOM IIKae:

Yucno nmpaBUIbHBIX 0-7 8-14 15-18 19-20
OTBETOB

OreHka B 0amnax 2 3 4 5
Knacc 7

OUO

Jlata npoBeeHUs
Htorosoe TectupoBanue 1o (husuke 3a Kypc 7 kKiacca
1 Bapuaunr

1. YkaxuTe, 9TO OTHOCUTCS K MOHATHIO «(PU3NIECKOE TEIION:

1) Bona 2) aBroOyc 3) metp 4) cBeT

2. K cBETOBBIM SIBIICHHSIM OTHOCHUTCSI

1) tasiHue cHera 2) TpoMKasi My3bIka 3) paccBeT 4) MmoJjer Komapa

3. Kakoii u3 nepedncieHHbIX MPHOOPOB BBI ObI B3sUTH JJIsl U3MEPEHHS TEeMIIepaTyphl BOAbI?
1) pynetka 2) menzypka 3) TepMoMeTp 4) CHIOMETP



4. Ecnu MoJIOKUTH OTYpPell B COJIEHYIO BOAY, TO Yepe3 HEKOTOPOE BPEMS OH CTAHET COJICHBIM.
Bribepure siBieHue, KOTOpoe 00s13aTeIbHO NPUAETCS HCIIOIB30BaTh MPH 0OBICHEHUN 3TOTO
nporecca:

1) muddy3us 2) pactBopenue 3) HarpeBaHUe

5. CKOpoCTh PaBHOMEPHOTO MPSIMOJIMHEHHOTO JBM)KEHUS OTIPEICISIETCS 10 (hopMyIie

1) Sit 2) vit 3) St 4) v-t

6. Macca u3mepsiercs B

1) HptoToHax 2) KuiorpamMmax 3) JuKoyisix 4) merpax

7. TInotHOCTH Tena Maccoit 10xr 1 06BséMoM 2 M3 paHa

1) 10 xr/m® 2) 4 xr/m® 3) 20 xr/m° 4) 5 xr/v®

8. Cuua TspKecTH - 9TO cuiia

1) ¢ KOTOPOit TENO MPUTATUBACTCS K 3eMIIe

2) ¢ KOTOPO# TEIO BCIICACTBHE MPUTHKCHUS K 3eMJie ICHCTBYET Ha ONOPY HITH MOJIBEC

3) ¢ KOTOpO# TeNo ASHCTBYET Ha PYyroe Teo, BhI3bIBaroIee e(opMaliuio

4) BO3HHUKAIOIIAS [TPU COTIPUKOCHOBEHUH MOBEPXHOCTEH IBYX TEJ U MPEMATCTBYIOIIAS
MepeMEIIEHUI0 OTHOCUTENBHO APYT Ipyra

9. Barowns! TsaHyT 1Ba TeruioBo3a cwioi 250 H u 110H. Uemy paBHa cwita, AeicTBYrOIIas Ha
cocraB?

1) 1400H 2) 360H 3) 140H 4) 500H
10. Cuna F3 - a10

1) cua TsoKeCTH 2) CHila TPEHHS
3) cuna ynpyroctu 4) Bec Tena

11. I'ycennunslit TpakTop BecoM 60000 H nMeeT onopHYO MIomans 00enx ryceHuIl 3 M2,
Onpenenure AaBieHUE TPAKTOPa HA TPYHT.
1) 2000 ITa  2) 6000 ITa 3) 180000 ITa 4) 20000I1a

12. Yxkaxure COCy, B KOTOPOM Ha JHO OKa3bIBACTCs CaMO€ 0oJIBIIIOE JaBJICHHC.

13. OZ[I/IHaKOBO JIX DABJICHUC ) KUJAKOCTH B JICBOM U ITPABOM COCY,I[C?

D
1)A 2)B 3)C 4)D



1) la, naBiieHne KUAKOCTH B 0OOMX COCY/IaX OJANHAKOBO
2) Her, naBnenue sxuakoctu B 1 cocyne Goublie, 4em BO 2
3) Her, naBienue »uakocTu Bo 2 cocy/e Oobliie, yeM B 1

14. Tpu Tena oguHAKOBOro 00beMa NOTPY3UIIN B OJHY U TY K€ XKuAKocThb. IlepBoe Teno
AKEJIe3HOEe, BTOPOE - AIFOMUHHUEBOE TPETHE - AEPEBSIHHOE. BEpHBIM fABIIETCS yTBEPKACHUE!

1) GosbIrass ApxumeoBa cujia AeicTByeT Ha Teao Ne 1
2) Ooutbiiast ApXxuMe0Ba cuja JeicTByeT Ha Teso Ne 2
3) Ooubiiast ApxuMes0Ba cuia AeicTByeT Ha Tesmo Ne 3
4) Ha Bce TeJa JICHCTBYET OJIMHAKOBass ApXUMeI0Ba CHjla

15. /laBnenue Opycka HaMEHblIEe
1

[
w

1)Bcayqae 1 2)Bcimydae 2 3)Bciaydaec 3 4) BO BCeX CiIydasx OJMHAKOBO

16. MomHOCTh, pa3BUBaeMas 4e€JI0BEKOM IIPH MOIBbEME T10 JIeCTHHUIIE B TeueHue 20C mpu
coBepmraemoit padore 1000k, paBHa

1) 20 kBt 2) 40 Br 3) 50 Br 4) 500 Bt

17. Equnanna uamepenus padbotsl B CU - 310

1) xuorpamm (kr)  2) mptoton (H)  3) mackans (ITa)  4) mxoyns (JIx) 5) Bart (BT)
18. Peruar Haxoautcs B papHoBecuu. [neun peryara pasusl 0,1 m u 0,3 m. Cuina, nefictByromas
Ha KOpPOTKOe 1uie4o, paBHa 3 H. Cuita, 1eicTByIONIas Ha JUTMHHOE TUIeYO-

H1IH 2)6H 3)9H 4)12H

19. Teno, mogHsATOE HAZT CTOJIOM 00JIaaeT SHEPTrUCH-

1) moTeHIMaNbHOW  2) KHHETHYECKOH  3) MOTCHIMAIBHON KHHETHUECKOM

20. CkopocTtb aBmxeHus MamHbl 36 km/4. B eqununnax cucremsl CU cocraBisieT

1) 20m/c 2) 600m/c 3) 10m/c 4) 30m/c

Kitacc 7
5[0
Jlata mpoBeneHus

Hrorosoe TectupoBanue 1o (usuke 3a Kypc 7 Kiacca
BapHaHT

1. YkaxxuTe, 9TO OTHOCHUTCS K TIOHSTHIO «BEIIECTBOY:
1) Boma 2) aBrobOyc 3) metp 4)cBer
2. K 3BYKOBBIM SIBJICHHSIM OTHOCHTCSI



1) tasiHue cHera 2) packathl rpoMa 3) paccBeT 4) MOJIET MTHUIIBI

3. Kaxkoii n3 nepeunciieHHbIX TPUOOPOB BbI ObI B3sUIN JUISI M3MEPEHUS TTHMHBI ApThI?
1) pynetka 2) meHsypka 3) repMomeTp 4) CiuaoMeTp

4. 3acoska 0BOIIEH IPOUCXOAUT

1) GbicTpee B XOJIOAHOM paccojie 2) ObICTpee B TOPSYEM paccolie

3) OJIHOBPEMEHHO U B TOPSYEM U B XOJIOJJHOM PACCOJIe

5. I1yTb, IpoiA€HHBIN TEJIOM IPU PAaBHOMEPHOM IMPSMOJIIMHENHOM JBH)KEHUU, ONIPEIEIISIETCS 1O
dbopmyie

DSt 2)vit 3)St 4)v-t

6. /15t u3MepeHust MacChl Tella UCHOJb3YIOT

1) repmomeTp  2) Becbl  3) cekyHIOMEp 4) pYIETKY

7. Macca Tena o6séMoM 5 M° 1 oTHOCTHIO 100 Kr/M° paBHa

1) 20 kr 2) 105 kr 3) 500 kr 4) 95 kr

8. Bec Tena - o10 cuia,

1) ¢ KOTOPOit TENO MPUTATUBACTCS K 3eMIIe

2) ¢ KOTOPO# TeI0 BCIICACTBHE MPUTHKEHUS K 3eMJie ISHCTBYET Ha OTIOPY HIIH MOJBEC
3) ¢ KOTOpO#i TeNo ASHCTBYET Ha PYroe TeNo, BhI3bIBaroIee ae(opMariuio

4) BO3HHUKAIOIIAS [TPU COTIPUKOCHOBEHUH MOBEPXHOCTEH JIBYX TN U MPEMATCTBYIOIIASN
MEePEMEILEHUIO0 OTHOCUTENILHO JIPYT JIpyra

9. 3emJIs IPUTATUBAET K ce0e TeJI0 MacCOM 5 KT ¢ CHIION, TPUOIH3UTEITLHO PAaBHOU
1)5H2)5«r 3)50H4) 20 H

10. Cuna F2—at0

1) cuna TspKecTH  2) crila TpEeHUs

3) cuna ynpyroctu 4) Bec Tena

11. BapomeTp moka3siBaeT HOpMaabHOE aTMOChEepHOE IaBieHne. Yemy oHO paBHO?

1) 1013 rITa 2) 1000rITa 3) 760 rlla 4) 750 mm pr. CT.

12. Yenosek B Mopckoit Boge (mnotHocTs 1030 kr/m®) Ha riay6uHe 3M HCIBITHIBAET
NPUOJIM3UTEIBHO JIABJICHUE :

1) 309 ITa  2) 30900 ITa 3) 3060 ITa 4) 309000 ITa

13. Teno ToHeT, eciu

1) cuna TsKeCTH paBHA cuiie ApxuMesa 2) cuiia TSHKECTH OO0JIbIIe CUIIBI ApXUMesia
3) cuita TSHKECTH MEHbIIEe CHITbI ApXuMea

14. B cocyze ¢ Boi0# HaxXoAATCs ABa Mapuka: 1-mapaduHOBBIN U 2-CTEKISHHBIN. YKaxXuTe

PacrosoKeHne MapuKoB B Boje. (MIOTHOCTL Boabl 1000kr/M%, mapaduna 900kr/m®, cTexna
2500kr/Mm.)
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15. JlaBnenue Opycka HanOoOJIbIICE
1

[
»

1) B ciywae 1 2) B ciyuae 2 3) B ciiydae 3 4) BO BCEX ClIydasiX OJJHHAKOBO

16. PaboTa, coBepiaemasi 4eJI0BEKOM TIPH MO IbeMe Tpy3a BecoM 6H Ha BBICOTYy 2 MeTpa, paBHA
1) 3 Ix 2)8 Ik 3) 12 [Tk 4) 4 JTx

17. Equnanna uamepenust momuocty B CU - 1o

1) kumorpamm (kr) 2) Bart (Bt) 3) mackans (ITa) 4) mxoyns (Jx) 5) aproron (H)

18. Peruar Haxoautcs B paBHOBecuu. Cuita, AeicTByroIue Ha peruar, paBabl 3 H u 5 H. Ilneyo,
Ha KOTOpOe JAeHCTBYyeT Oosbinast cuia, pasHo 0,3 M. MeHbIee miedo paBHO

1) 0,6m 2)0,5m 3)0,4m 4)2m

19. IlpyxuHa 3aBeICHHBIX YaCOB, 00JIa1aeT YHEPTUeH-

1) moTeHIMaNIbHOW 2) KUHETHYECKONW 3) MOTCHIHAILHOM U KHMHETHYECKOM

20. Ckopocts asmxenus mamuabl 108 kv/4. B equaunmnax cucremsr CH cocraBiser

1) 20m/c 2) 600m/c 3) 10m/c 4) 30m/c



8 kiace
KonTpoabHasi padora « BHyTpeHHSIsI JHeprus»
Bapuanr 1

1) Kakoe KoaM4ecTBO TEIIOTHI TpeOyeTcs i HarpeBaHus Bo bl Maccoit 300 r ot 20°C o
KUTIEeHUs?
2) YtoOsl Harpets 110 r anromunms Ha 90°C, tpebyerces 9,1 k[ snepruu. Onpenenure
YIEIBbHYIO TEIUIOEMKOCTh ATFOMUHHSL.
3) Ilpu nepenade rasy KonmvecTBa TeioThl 25 k/k oH coBepiumi padoty 35 k/[x. Uemy
paBHO U3MEHEHHUE BHYTpEHHEHN 3Hepruu raza? Oxmaauics ra3 uiu Harpesucs?
4) OOwsicHUTE, 3aueM Ha HedTebazax Oaku I XpaHSHHS TOIUIMBA KPACAT «CepeOpsHOID
Kpackoii?
JlonoJiHUTeIbHOE 3a/1aHHe:
Cwmemanu 39 kr xonoanow Bos! pu 20°C u 21 kr ropstueit Boas! ipu 60°C. Omnpenenure
TEeMIepaTypy CMECH.

Bapmuanr 2

1) XKenesnsrit yrior maccoit 5 kr Harpesau ot 20°C 10 300 °C. Kakoe KOJHYeCTBO TEMIOTHI
HEOOXOUMO JIJIsl €T0 HarpeBaHus?

2) Kakyro maccy Bob MOKHO HarpeTh Ha 10°C, coo6mms eit 84000 /Ix Teruotsi?

3) Ha ckoibKO M3MEHUITACH BHYTPEHHSISI SHEPTHSI r'a3a, €CIIH, MOJyYUB KOJIHIECTBO TEIUIOTHI 10
MJIx, ra3 coBepiui paboty 8 MJ[x?

4) Yrto oCTBIHET OBICTPEE: CTaKaH Yast WK CTakaH ryctoro kucess? [Touemy?
JlonmoaHUTENBbHOE 3a1aHME:
B 200 r Bogs! mpu 10°C momemarot 100 1 xxene3a, narperoro no 100°C. Onpenenute
YCTaHOBHUBIIYIOCS] TEMIIEPATYPY.

KonTpoabHasi padora «3MeHeHHe arperaTHbIX COCTOSIHUN BellecTBa»
Bapuanrt 1

1. BoasiHOM cTOTrpaTyCHBIH ITap Macco 5 Kr KoHAeHcupyeTcs. Kakoe KoJM4ecTBO TEIIOTH Py
3TOM BbIAETSETCS?

2. Kaxkas sHeprus notpedyeTcs JUisl MIaBJICHHs CTaIbHOTO UIMHIPA MACCO 4 KT, B3SITOrO MpU
TeMIleparype IiaBieHus?

3. Kakoe xonm4ecTBO TEMIOTH HEOOXOAUMO JUIA IJIABJICHUS 3 KT JIbJIa, UMEIOIIETro
HavanbHyto Temmneparypy -20 °C ?

4. Kakue TepMOMETPhI HY)KHO MPUMEHSTh IS U3MEPEHUS TeMIIEPAaTypbl HAPYKHOTO
BO3JlyXa Ha ceBepe: pTyTHbIe win cnuproBbie? [Touemy?

Bapuaut 2

1. Onpenenure, Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI oTpedyercs s miasneHuss 200 T ojoBa npu
TeMIepaType IJIaBJIeHHUs.

2. Kakoe KoaruecTBo TeIoTsl Tpedyercs uist npespaiueHus B nap 500 r cnupTta, B3ATOTO IpU
TeMIeparype KuneHus?

3. Boay maccoii 500 r, umeromyto temneparypy S0 °C, narpenu 1o 100 °C u oGpartunu B map.
CKOJIBKO HEpTUH MOIIJIO Ha BECh mporiecc?

4. MOXHO 1 B OJIOBIHHOW JIOXKKE pacIulaBUTh Kycouek cBuHIA? Ilouemy?



KonTpoabHas padora «3aKOHBI IOCTOSIHHOIO TOKA»
1 BapuanT

1. Hampsoxenune B cetu 220 B. Haiinure cuiny TOka B CIMpanu 3JIEKTPOIIUTKH, UMEIOLIEH

COIIPOTHBIIE-
Hue 44 Owm.

2. llpm ycTpoiicTBe MOJHHEOTBOIa IPUMEHEH CTATLHON MPOBOJ IUIOMIA/IBIO MTOTIEPEYHOTO Ceyve-
Hus 35 mm? u mmHoit 20 M. HaiimuTe CONpOTHBIEHHE 3TOTO IPOBOJA. YJIENBHOE
conpotusnenue ctanu 0,1 (Om Mm?)/Mm.

3. Ompenenute oOmIee CONMPOTHBIICHHE, CHIY TOKa B IIETIM M HANpPsDKEHHE Ha KaXIOM U3
pe3uctopoB (puc. 118).

4. Ipwn nanpsoxennu 450 B cuna Toka B anexrpoasurarene 90 A. OnpenenuTe MOIHOCT TOKa B
00MOTKE 3JIEKTPOIBUTATETIS.

5. N306pazute cxemy CoOeIMHEHUSI:

Puc. 138

2 BapuaHT

1. Ompenenute HampspKEHHE Ha KOHLAX MpoBojaHUKa comportuBienueM 20 Owm, eciu cuiia
Toka B mpoBoaHuKe 0,4 A.

2. CKOIbKO METpPOB HHUKEIMHOBOTO MPOBOJAA IUIOHIaAbl0 momepeuHoro cedenus 0,1 mm
noTpelyeTcst JUIsi M3TOTOBJICHUS PEeocTaTa ¢ MaKCUMalbHBIM comnpoTuBieHueM 180 Om?
VensHoe conpoTtuienue Hukenuna 0,4 (Om Mm?)/m.

3. Onpenenute obiiee COMPOTHBICHUE, OOILIYI0 CHIIy TOKAa B IIENHM M CHIIy TOKa B KaXJIOM U3
PE3UCTOPOB, E€CIIH LT HAXOAUTCS 1Mo HanpsukenueM 2,4 B (puc. 121).

4. Kakyro paboTy COBEpIIUT TOK B 3jekTpoasurareie 3a 90 ¢, ecnu npu HanpsoxeHuu 220 B
cuiia Toka B 0OMOTKe JBurarens paBHa 0,2 A?

5. M3obpaszute cxemy coeTMHEHUS:

2

Puc. 147



KonTpoabHas padora «jeKTPHYECKHI TOK. DJIeKTPHYeCKHe 3apsabl»
1 BapuanT

1./IBa NOJIOKUTENIBHBIX 3apsaa:

Buvibepume ooun u3z 4 sapuanmos omeema:

1) Beera nputaruBaroTcs

2) Beerna otrankuBaroTcs

3) MoryT nNpuTATUBaThCS MM OTTATKUBATHCS B 3aBUCHMOCTH OT COCTOSIHHUS TeJia
4) MoryT NpUTATHBATHCS I OTTAIKABATHCS B 3aBUCHMOCTH OT BEJIMYMHBI 3aps/IOB
2. Temno MokeT 007a1aTh 3apsI0OM, €CITH:

Buvibepume Heckonvko uz 4 sapuanmos omsema.

1) oHO paJIMOaKTHBHO

2) B HEM HEPaBHOE KOJIMUECTBO JIEKTPOHOB U MPOTOHOB

3) B HEeM HepaBHOE KOJIMYECTBO JIEKTPOHOB M HEUTPOHOB

4) OHO HadIIEKTPHU30BAHO

3.UT0 moKa3bIBAET 3TOT PUCYHOK?

H3o0pascenue:

Buvibepume neckonvrko uz 4 sapuanmos omeema:

1) DaekTpuueckoe moJie 3apsaa ocaabeBaeT Mo Mepe yaaleHus OT 3apsia

2) JIMHUM 3IEKTPUIECKOTO TI0JIsi KMEIOT KPYrOBOI XapakTep

3) JIuHUM 3TEKTPUIECKOTO TIOJISE PACTIPOCTPAHSIOTCS] BO BCE CTOPOHBI OT 3apsiaa
4) TonbKO MOJIOKUTETBHBIN 3apsi/] 001aaeT HIEKTPUUECKUM TOJIEM
4.ComnocraBbTe

Vxaorcume coomseemcmeue ons ecex 4 eapuanmog omeema.

1) ®usuk

2) Kynon



3) 1,6¥10%

4) -1,6¥101°

5) lapooOpa3Hbiii 3apsi

__Benuuuna 3apsna

__3apsij aneKTpoHa

__3apsia npoToHa

___IMapae Kynon

5.CymecTByeT TOJIBKO OJIMH JIEMEHT, B SIIPO aTOMa KOTOPOTO HE BXOAAT HEUTPOHBI. DTO:
Buvibepume ooun u3z 5 sapuanmos omeema:

1) Bogopon

2) Kucmopon

3) Azor

4) Yraepon

5) Vpan

6.[Tosto)KuTETEHBIE HOHBI 3TO:

Buvibepume ooun u3z 4 sapuanmos omeema:

1) ATOMBI C HEIOCTATKOM JICKTPOHOB

2) ATOMBI C H30BITKOM 3JIEKTPOHOB

3) I10JI0KHUTENBHO HAAIEKTPU30BAHHBIC ATOMBI

4) ITonoxurensHO HAa3JICKTPU30BaHHBIC MOJICKYJIbL

7.BriGepeTe BEepHbIE YTBEPKICHUS

Vkaswcume ucmunnocmos unu 10#CHOCMb 6APUAHMOE OMEEMA.

__DnekTpuyeckoe MoJje He MOXKET CYIIeCTBOBATh B O€3BO3AYIIHOM MPOCTPAHCTBE
__ DNeKTpUYECKHUH 3apsi] UMEET CBOMCTBO JIEIMMOCTH

_ IonoxutensHbI 3apsa MOKHO JACTUTH 10 OECKOHEUYHOCTH

__3apsj 3IeKTpoHa He ACUTCA

___3apsaj HEUTpOHA paBeH 3apsily IPOTOHA



8.T'enuii - BTOpOU A5meMeHT Tabiuipl MerneneeBa. CKOJIBKO AJIEKTPOHOB B HOPMAJILHOM aToMe
renus?

Sanuwume yucino:

9.271eKTpOMETD - ITO:

Buibepume ooun u3z 4 sapuanmos omeema:

1) HasnekrpuzoBaHHAas METPOBas JIMHEWKa

2) Tlpubop st oOHApYKEHUS 3apsiia

3) IIpubop s 0OHAPYKEHHUS DICKTPOHOB

4) TIpubop i U3MEPEHUS CUITBI TOKA

10.Bre16epeTe BepHbIE YTBEPKACHUS

Vkaswcume ucmunnocmo unu 10%#CHOCMb 6apUAHMO8 OmMeema.
___Macca nmpoToHa 3HauUTEIbHO OO0JIbIIIE MacChl HEMTPOHA
__Macca HeliTpoHa 3HaYUTEIBHO OOJIBITIIE MACCHI AJIEKTPOHA
__3apsa npoToHA MPUMEPHO PaBEH 3apsly HEUTpOHa

3apsiz sigpa aToMa MOKET OBITh KaK MOJOKHUTEIBHBIM, TAK U OTPUIATEIIHHBIM, HO HE MOXKET
OBITh HEUTPATLHBIM

2 BapuaHT

1.Teno Ha3bIBaeTCSl HAAIEKTPU30BAHHBIM. ..

Buvibepume ooun u3z 4 eapuanmos omeema:

1) eciii OHO HAXOAMUJIOCH B COMPUKOCHOBEHHH C APYTUM TEJIIOM
2) ecii OHO 00JIa/IaeT JEKTPUUYECKUM 3aPsIOM

3) eciii OHO MOXET MPOBOIUTH TOK

4) eciu OHO SIBJISIETCSI HCTOYHUKOM TOKA

2.BriOepere BepHBIE YTBEPKICHUS

Buvibepume neckonvko uz 4 eapuanmoe omeema:

1) Tpu 3apsiia HE MOTYT OTTAJIKUBATHCS KaXK/IbIH OT KaXKI0TO

2) IIpOTHBOTIONOKHBIE 3PSl TIPUTATHBAIOTCS



3) 3apsi/ibl UMEIOT CBOMCTBO JACTHUTHCS

4) Ecnu 3apsi] Tella paBeH HYJII0, 3HAYHT, TEJIO COCTOUT U3 HE3aPSDKEHHBIX YaCTHIL
3.HaumeHbIIMM OTPHUIIATENBHBIM 3apsI0M B IIPUPOJIE 00Ia1aeT:
Buvibepume ooun u3z 4 sapuanmos omeema:

1) Dnexkrpon

2) IIpoton

3) Heiirpon

4) Bo3on Xwurrca

4.29neKTpUYeCcKoe MoJe. .

Buvibepume neckonvko uz 4 eapuanmos omeema.

1) obnamaet sHEeprueit

2) BO3HUKAET BOKPYT JIFOOOTO Teja, B KOTOPOM €CTh IIEKTPOHBI
3) MaTepHaIbHO, HO HEBEIIECTBEHHO

4) ObIBACT MOJIOKUTEIBHBIM U OTPHUIIATSIILHBIM

5.ConocraBbTe HA3BaHUS YACTHUIl C BEPHBIMU (paKTaMH O HUX
Vkaoswcume coomeemcmeue 014 6cex 5 eapuanmog omeema.

1) TTonoKUTENBHBIN 3apsiT

2) OtpHIaTeIbHbIHI 3aps

3) HyneBoii 3apsin

4) YacTHIIbI C YUCICHHO OTHHAKOBBIM 3apsIIOM

5) Haxomsates B siape atoma

__ Ilporon

___Heiitpon

___DNexTpoH

__IIporoHsl, HEUTPOHBI

___IIpoToHBI, IEKTPOHBI

6.ATOM XJI0pa NMEKTPUYECKH HEWTpasieH. B HeM ecTh 17 31eKTpOHOB, U U3BECTHO, 4TO B sAape 35
gacTull. CKOJIBKO COIAEPKUTCS HEUTPOHOB B aTOME Xjiopa?

Banuwume yucno:



7.CormocTaBbTe HanboJIee OJIM3KHE 110 3HAYCHUIO TTOHATHUS

Vkaotrcume coomeemcmeue 015 6cex 5 éapuanmos omeema:

1) Tena, npoBoASIIHE TOK

2) HenpoBoauuku

3) DnekTpuU3yroIIKrecs Teaa

4) Tena, MPOBOIAIINE W HEMPOBOISIINE TOK, B 3aBUCUMOCTH OT PsiZia BHEITHUX (HaKTOPOB
5) CrienanucThl B 00JIaCTH 3JICKTPUYECTBA

___Jlnanexrpukn

__ ITpoBogHuku

___TlomynpoBogHukn

___ONEeKTpUKH

__ W3ongropsl

8. YKaxuTe, B KaKuX CIIydasiX HE MOXKET CYIIIECTBOBATh dJICKTPUICCKUN TOK
Buvibepume neckonvko uz 5 éapuanmog omeema:

1) Be3 31eKTprUUecKoro moJis

2) Bes akkymyistopa

3) B 6e3B031yIIIHOM MIPOCTPAHCTBE

4) Be3 BYKEHHUS 3apsKCHHBIX YACTHUI]

5) Be3 nuanekTpukoB

9.5IBnenue hotoadpdexra - 310!

Buvibepume ooun u3z 3 sapuanmos omeema:

1) ToTepst MONOKUTETBHOTO 3apsi/a, HabIro1aeMasi y HEKOTOPBIX 2JIEMEHTOB TPH (POTOBCIIBIIIIKE
2) Bo3HuKHOBEHHE TOKa B (hoTOAImapate

3) IToTepst OTpUIIATENLHOTO 3apsiia 1MOJ1 BO3ICHCTBHEM CBETA

10.lomyctuMm, B atome Haxoautces 52 snekTpona u 50 mpoToHoB. Torna, BEpHO, UTo...
Buvibepume neckonvko uz 5 éapuanmoe omeema:

1) OTOT aTOM SIBIISICTCS TOJIOKUTEIBHBIM HOHOM



2) DTOT aTOM UMEET 3apsiji PaBHBIN yBOCHHOMY 3apsijly JICKTPOHA

3) DTOT aTOM UMEET 3apsiji, paBHbI CyMMe 3apsI0B BCEX IPOTOHOB M BCEX AICKTPOHOB

4) B siape aToro atoma HaxoauTcs: S0 HEHTPOHOB

5) B siape aToro aroma HaxoauTcs 52 HEHTpoHa

OtBertsl: 1 BapuaHT

OTBeTHI 2 BapuaHT

1) (1 6.) BepHbie OTBETHI: 2; 1) (1 6.) BepHbie OTBETHI: 2;

2) (1 6.) Bepubie otBeThI: 2; 4; 2) (1 6.) Bepusbie otBeTsI: 2; 3;

3) (1 6.) Bepnbie oteThI: 1; 3; 3) (1 6.) Bepnbie otBeThI: 1,

4) (1 6.) Bepubie otBeTHI: 2; 4; 3; 1, 4) (2 6.) Bepubie otBeThI: 1; 3;

5) (1 6.) Bepnbie otBeThI: 1, 5) (2 6.) Bepnbie otBethI: 1; 3; 2; 5; 4;

6) (1 6.) Bepnbie otBeThI: 1, 6) (2 6.): BepHbiii 0TBeT: 18.,

7) (1 6.) Bepnbie otBeThI: Her; Ha; Her; | 7) (2 6.) Bepubie otBeTsI: 2; 1; 4;5; 2,

Ha; Her;
8) (1 6.): Bepusrii oTBeT: 2.;
9) (1 6.) Bepublc OTBETHI: 2;

8) (2 6.) Bepnbie otBeThI: 1; 4;
9) (1 6.) Bepubie oTBeTsI: 3;
10) (2 6.) Bepubie oTBeTHI: 2; 3;

10) (1 6.) Bepusie otBethl: Her; la; Hert; Her;

KonTpoabHas padora «JeKTPOMarHuTHbIE SIBJICHUS
1 BapuanT

1. Jlammouka HakamuBanusi MOIIHOCTBHIO 100BT paccumrana Ha Hanpspkenwme U = 120 B.
Omnpenenure CONPOTUBIICHNE HUTH HaKajla JIAMIIOYKH.

2 Ha snextpuyeckoit namne Hanucano: 127 B, 40 Br. Kakue ¢u3nveckue BeITUYUHBI 371€Ch
o0o3HaveHnbl? UeMy paBHaA cuiia TOKa B 3TOH JiaMIle, €CJIM OHA BKIIIOYEHA B CETh HANPSIKEHUEM
127 B?

4. Kak, noap3ysicb KOMIIAacoM, ONPEAETUTh PACIONOKEHNE MAarHUTHBIX MOJIFOCOB KaTYIIKU C
TOKOM?

3 BapuaHT

1. Onpenenute, Kakoe KOJIMYECTBO TEIIOTHI BeIIenuTcs 3a 0,5 4 B peocraTe, COMPOTUBIICHUE

kotoporo 100 Om, ecnu cuna Toka B HeM paBHa 2A7?

2. Onpenenute MOIIHOCTD 3JIEKTPOBUTATES, €CIH MPU €ro BKIIOYEHUH B CETh C

HanpspbkenueMm U = 220 B Tok B oOMoTke aBuratens |= 5SA?

3. Kakumu cnocob6aMu MOKHO YCHIIUTh MarHUTHOE I0JI€ KaTyIIKHA ¢ TOKOM?

2 BapHAHT

1. Dnexrpuyeckas mumTka MoutHocThio 300 BT BkimtoueHa B ceTb. CKOJIBKO ClIeAyeT YIIaTUTh
3a U3pacXo0JI0BaHHYIO B Heil 3a 2 4 anekTposHepruto, ecinu 1 kBt ¢ u sneprun crout 150 p.?

2. B nonacTtsx BUHTOB BBICOTHBIX CaMOJIETOB UMEIOTCS 1a3bl, B KOTOPBIX MPOJIOKEHBI
MIPOBOJIHUKY C OOJIBIIUM Y/IEIbHBIM CONPOTUBICHUAM. [IpH moneTax B 3MMHEE BpeMs 4epe3 3TH
IIPOBOJHUKY MPOIYCKAETCS AIIEKTPUUECKUN TOK. 3a4eM 3TO Jenaercs?

3. Ilouemy pernbChl, JIexalue Ha CKIaJax, ¢ TeUeHHEM BPEMEHH OKa3bIBAIOTCS
HaMarHU4eHHBIMU ?




4 papuaHT
1. PaGorarommmii anexTpoaBurarenas umeet conpotunienue 10 Om. Ero Bkirodaror B ceTh
nanpsokenueM 110 B. Onpenenute paboTy TOKa B 3JCKTPOBUTATENE 32 5 4.
2. IloyemMy MeTaIITMUECKUI MPOBOAHUK HArpeBaeTCs MPU MPOTEKAHUH 110 HEMY
AIEKTPUUECKOTO TOKa?
3. Kakue ucTOYHNKH MarHUTHOTO TIOJISt BAM U3BECTHBI?

KourtpoJabHas padora «CBeToBbI€ SIBJEHUD)
1 BapuanTt

1. HazoBHUTE HCTOYHUKH CBETA, KOTOPHIMH BaM JOBOJIMIOCH KOT/1a-THOO0 MOJIb30BATHCA MPHU
YTCHHH.

2. B coHEeuHBIN JCHB BRICOTAa TEHU OT OTBECHO IMOCTABJICHHOW METPOBOM JIMHEWKH paBHA S0
cM, a oT aepeBa -6M. KakoBa BricoTa nepeBa?

3. B mpou3BoIIbHO BEIOpaHHOM MacmiTabe MOCTPONTE U300PAKCHHIE B PACCCHBAIOIICH JTHH3E
BEPTUKAIBHOTO TIpeMeTa 4B, Hax0oAIerocsi MeXy JIMH301 u ee pokycoMm. Kakum Oyzaer 3to
n3zo0paxeHue?

3 BapuaHT

1. 3aueM BoUTENM B TEMHOE BpPEMsI CYTOK IPH BCTPEUE MAITMH MEPEKITIOYAIOT (Daphl C
IAJIBHETO CBETa Ha OJIMKHUI?

2. Y4eHUK MPUOIIMKACTCS K TUIOCKOMY 3epKaiy co ckopocThio 0,25 m/c. C Kako# CKOPOCTHIO
OH JIBUXKETCSI K CBOEMY U300paKeHUIO?

3. B mpon3BoIbHO BEIOPAaHHOM MaciiTade MOCTPOTE H300paKeHNEe BEPTUKAILHOTO MpeaMeTa
AB, Haxonsmierocs 3a ABOMHBIM (POKYCHBIM PacCTOSITHHEM OT coOuparoreit a3l Kakum Oynet
3TO M300pakeHue?

2 BapuaHT

1. IlepeuncnuTe U3BECTHBIE BaM ACWCTBUS CBETa Ha (PU3HUECKUE Tela.

2. 3mepenus nmokaszaiu, 4To AJMHa TeHU OT IpeIMeTa paBHa ero BeicoTe. KakoBa BbicoTa
CouHila HaJ TOPU30OHTOM?

3. B npoun3BoJIbHO BEIOpAaHHOM MacITabe MoCcTporTe n300pakeHUE B COOMpaAroIei JTMH3e
BEPTUKAIBHOTO MIpeMeTa AB, Haxosierocs Mexay TuH30i u ee pokycoM. Kakum Oynet 3to
n3o0pakeHue?

4 papuaHTt

1. KakuM neiicTBreM cBeTa BhI3bIBaeTCsS 00pa3oBaHue XI0pOopUILIa B TUCThSIX PACTCHUN,
3armax Telia 4eJoBeKa U MoTeMHeHHe (POoTorneHkn?

2. JleBOouKa CTOMT Mepe]] TUIOCKUM 3epKaioM. Kak U3MeHHUTCs paccTosHuE MKy Hell U ee
M300paxeHNeM B 3epKalie, €Clii OHa OTCTYIUT OT 3epKajia Ha 1 m?

3. B npou3BosbHO BBIOpaHHOM MacuITabe MocTpoiTe n300pakeHre BEPTUKAIBHOTO MpeMeTa
\A B\, HaxXOISMIErOCs MEXKTY TBOWHBIM (POKYCHBIM PacCTOSIHHEM U (DOKYCOM pacCcerBaroIICi
muH3bl. Kakum Oyner 31o nzobpakenue?

Hrorosasi koHTpoBHAs1 padoTa 3a Kypc 8 kiacca

1 BapuanTt

1. B Oyrbuike HaX0AUTCS MOACOJIHEUHOE Maciio Maccoit 465 r. KakoB o0beM macia B 3Toi
OyTbuUIKE?

2. Tpakrop npoexan myts 600 M 3a Bpemsi, paBHOE 5 MUH, a 3a cieaytomue 30 MUH OH Ipoexain
nyTh 3,6 kM. KakoBa cpesiHsisi CKOpPOCTh TpaKTOpa 3a BCe BpeMsl ABHKEHUS?



B nucrepne, 3anogHeHHOM HE(PTHIO, HA ITyOMHE 4 M IOCTABIIEH KpaH, IUIOIIAlh KOTOPOTO
pasHa 30 cm2 C Kakoif cumoii 1aBuT HedyTh HA KpaH?
I'yceHuuHBI TpakTop Maccoit 6000 K UMeeT ONopHYIO IUIoIaab 00enx rycenui 1,2 m2,
Omnpenenure JaBI€HNUE ITOIO TPAKTOPA HA IIOYBY.
Mennsbrit 6pycok pazmepom 4x5x15 cm Ha 1/3 gacth morpyxeH B kepocuH. Uemy paBHa
BBITAJIKUBAIOIIAs CUJIA, IEHCTBYIOIAs HA OPYCOK?
[Ipu KpaTKOBPEMEHHBIX YCHUIIHSIX YEI0BEK Maccoi 75 KT MOkeT 6e3 Tpy/a 3a 6 ¢ B30exars 1o
JICCTHHIIE Ha BBICOTY 12 M. OmpenenuTe MOIIHOCTh, Pa3BHBACMYIO YEIIOBEKOM.
Kakyto paboTy coBepmuT Hacoc 3a Bpems, paBHoe | 4, eciivi 3a 1 ¢ OH MOAHUMAET Ha BBICOTY
4 M Boxy oObemMoM 5 11?7

2 BapMaHT
. Ha cxonbko n3mMeHunach Macca TOIUIMBHOTO 0aka, KOT/la B HEro HaJuiau O€H3UH 00beMOM

100 n?

. KakoBa cpemHsisi CKOPOCTh aBTOMOOWIIS, €CJIN 32 TIEPBHIE

2 4 oH mipoexai myTh 60 kM, a crieayromue 2 9 JBUraics co ckopoctbio 40 km/a?

. Onpenenurte naBieHUE TOKAPHOTO CTaHKA MacCoOu

300 xr Ha ¢pyHIAMEHT, €CIM OH ONHpaeTcs Ha PyHIaMEHT YeThIPbMsI HOKKaMH IUIo1aabpo 50
cM? Kak s,

. 3BecreH cimywait, koraa coouparens TyOOK OMyCTHIICS 0€3 IBIXaTeIBHOTO anmapara Ha
riyouny 40 M. KakoBo faBiieHue Boibl Ha 3TOU TiTyOnHe?

. UeMy paBHa apXUMeJIoBa CHJIa, JeHCTBYIONIAs HA ATIOMHHUEBBIH Opycok ooseMoM 125 e,
ecii oH Ha 1/5 acTh cBoero oobema morpyKeH B cupt?

. Yenosek moganMaet 3a 15 ¢ u3 kosoma riayounoi 10 m Beapo Boasr Maccoit 12 kr. Kakyto
MOIIIHOCTh OH MPU 3TOM Pa3BUBAET?

. Onpenenurte paboTy, COBEpIIAEMYIO IIaraloINM 3KCKaBaTOPOM, €CJIH 32 OJUH MPUEM OH
OJHNAMAET TPYHT 06beMoM 14 M° Ha BeIcoTy 20 M. ITmoTHOCTH IpyHTa paBHa 1500 Kkr/m°.



9 kJacc

KOHTpOJIBHaﬂ paﬁoTa «KunemaTtuka MaTepI/IaJ'[LHOi/i TOYKH»

1 BapuanT

1. B xakux U3 TNpPUBEIEHHBIX HUXKE CIIy4yacB
CaMOJIET MOKHO CUYMUTATh MAaT€PUAIbHOU TOUKOM:

1) camouier 3ae3xaeT B aHTap

2) camoner coBepmiaeT peiic MockBa —
BrnaguBoctok

3) YenoBek HaOmomaeT 3a IOJIETOM caMolieTa ¢
3eMITH

A)1 )2 B)lu3 D)3 123

2. Manpunk moI0pOCHII BBEPX MY M CHOBA MOMMaT
ero. Cuuras, 4To M4 MOJHSJICA HA BBICOTY 3 M,
HalAUTE MyTh U IEPEMEILICHUE Ms4a

A) 3m;3m B)3m;Om. B)6M;6m IN)6M; 0
M. 1) O m; 6 M.

3. B Teuenue 45 ¢ nmoe3n nBuraics paBHOMEPHO CO
CKOPOCTBIO

72 xm/4. Kakoi myTh OH MpOIIIEN 3a 3TO Bpems?

A) 300 m b)600m B)900wm TI) 2160 km
) 2,4 xm

v,

4. Onpenenure myTh, m/c A | B

15 ’
MPOMJEHHBIN TEJIOM Ha

yudactke AB.

of tec
1

2 BapHAHT

1. Vkaxure BepHbIi BbIOOp Te€da OTCYETa IS
cllydas, KOTJla FOBOPST, YTO aBTOMOOUJIb JBHXKETCS CO
CKOPOCTBIO 90 KM/4

1) BouTEH ABTOMOOMJISI
2) aBTOOYCHAsi OCTAHOBKA
3) BCTpEUHBII TPAHCIIOPT

A) 1 B) 2 B)3 I)123 [ ner
BCPHOI'0 OTBETA

2. Ms1y yman ¢ BBICOTBI 3 M W TOCJTIE OTCKOKa OBLIT
noiimMan Ha Bbicore 1 m. Haiimure mytp U Momyinb
nepeMenieHus: Ma4a.

A 1Im;im B)3m;lm B)ydm;3m INdm2m
MN2wMm; 2m

3. BbruncauTe CpemHIO CKOPOCTh OHATIOHHMCTA,
npomeamero 20 kM 3a 55 MuH.

A) 6,1xm/au b)04xm/ua B)6,1m/c T)0,4wm/c
1) 10 m/c

v,

4. ITonb3ysick rpa@UKOM, m/c A| B
15 /.

0

ONPpCACIINTC NIYTh,

o o 1 3
MMPOUJACHHBIN TCJIOM



A)15wMm

1)
2)
3)

4)

1)

2)
3)

4)

KOHTpOJIBHaﬂ pa60Ta «Z[I/IHaMI/IKa MaTepI/IaJILHOi/i TOYKHN»

1 BapuanTt

[Tpu momomM Mo AREMHOTO KpaHa MoaHSPIH Tpy3 Maccoil 4 TorHbl Ha BeicoTy 10 M. Kakas

pabota npu 3ToM ObLIa cCOBEpIICHA?

Kakoii kunetnueckoil sHeprueit 061a1a¢T aBTOMOOMIb Maccoi 1 TOHHA, IBUKYIIHICS cO

CKOPOCTBIO 72 KM/4?

UeMmy paBHa CKOPOCTH PaKEThl MacCOM

maccoi 0,2 kr co ckopocThio 400 m/c?

S6noxo mamgaer ¢ BeicoTsl 10 M. Ha kako
2B

Kaxkyto paboTy coBepIIUT cujla TPEHUS 11

5 cm, eciiu ee Bennunna coctasisgeT 40 HY?

Uewmy paBHa MOTEHITMATBHAS SHEPTHUS BO/]
Baron wmaccoii 30 TOHH, IBWXYIIHif
HEIMOJABMKHBIM BaroHoM wmaccoir 20
JIBrOKeHre. Onpenennure X CKOpoCTh Mod
Msy OpocaroT BepTHKajIbHO BHH3 CO

MaKCUMAaJIbHYIO BBICOTY OH TIOTHUMETCS.

A\

P KT 1ociie BBUIETa U3 HEe MPOAYKTOB CTOPAHUS

1 BRICOTE €T0 CKOPOCTh OyneT paBHa 4 m/c?
APMAHT.

DU TIEPEMEIIICHUH SMIHUKA ¢ TIECKOM Ha PacCTOSTHUE
o

b1 066beMoM 1 M° Ha BeIcoTe 10 M?

ci co ckopocteio 10 w/c, cramkmBaercs C
[OHH, IIOCJIE Yero OHU BMECTE TMPOIOJDKAIOT
JIe B3aNMOJCHCTBHS.

ckopocthio 10 m/c ¢ BeicoTel 4 M. Ha kakyro

Vv




KonTpoJbnas padora «MexaHnueckue Ko1e0aHUsI U BOJTHBL. 3BYK»
Bapuanr 1

1.Kak Ha3bIBaeTCs ABUXKEHHUE, IIPU KOTOPOM TPACKTOPUS JABHKECHHS TEla MOBTOPSIETCS
4yepe3 OJJMHAKOBBIE IPOMEXKYTKU BPEMEHU?

A. IlocrynareasHoe. b. PapuomepHoe. B. CBodognoe nagenue. I'. Beunoe nBuxenue. /1.
Mexanuyeckue KoJie0aHusl.

2.11pu cBOOOIHBIX KOJIEOAHMSIX 11ap HA HUTU MPOXOJUT IYTh OT JIEBOI'O KpaiHero
MOJIOKCHHSI 10 TIoJioxkeHus1 paBHoBecHs 3a 0,2 ¢. KakoB nepuona xonebanwmii mmapa?

A.0,2¢.b.04¢.B.08¢c.T.25¢c. I.5¢c.

3.Ilo moBepxHOCTH BOJABI pacrpocTpaHsercs BojHA. PaccrosHue Mexay Ommxadmmmu
«ropbomM» ¥ «BIAAWHOW» 2 M, MEXIY ABYMS OMMKAWIINMU «ropOaMm» 4 M, MEXITy
IByMsl OnrkaimuMu «BnaanHaMu» 4 m. KakoBa ainmHa BOJTHBI?

A:2m.B.4m.B.6 M. T.8m. /1. 10 m.
4.KakoBa MPUMEPHO CKOPOCTh PAaCHpOCTPAHEHHUS 3BYKOBBIX BOJIH B BO3ayxe?

A. 80 m/c. B. 300 m/c. B. 3000 m/c. I'. 30 000 m/c. . 300 000 m/c. E. 300 000 km/c.
5.KakoBa npuMepHO camasi BbICOKasi 4acTOTa 3BYyKa, CJBIIIMMOIO Y€IOBEKOM?

A.2Tu. b. 20 I'n. B. 200 I'n. T'. 2000 I' . J. 20 000 I'u. E. 200 000 I'u.

6.B kakux HampaBlIeHUAX JABWKYTCS YACTHIBI CPEAbl TP PaCIpPOCTPAHEHUN TPOIOJIbHBIX
MEXaHUYECKUX BOJIH?

A. ToJibKO B HampaBJIE€HUU pacpocTpaHeHus BoaHbI. b. B HanpaBienusx,
MEePIEeHIUKYIIAPHBIX HAIMPaBJICHUIO paclpocTpaHeHus BoIHbL. B. B Hanpasnenun,
MIPOTUBOIIOJIOKHOM HaIpaBJIEHUIO pacnpocTpaHeHus BoHbL. I'. Ilo HanpaBieHuto u
MIPOTUBOMOJIOKHO HAMPABICHUIO PacIpOCTpaHeHus: BOIHBIL. J[. B nro0bIX HampaBieHUSX.

7.KakoB nmpuMepHO TepHoJl KoJieOaHUH MasTHUKA UTMHON 2,5 m?
A.-314¢.b.-032¢.B.05¢c.T.1¢c. I. 2 ¢c.

8. I'upsa maccoif 2 kr mojBelnieHa Ha HpyxuHe xecTkocThio 50 H/m. Kakos mepuon
CBOOOJHBIX KOJeOaHuil rpy3a?

A.3lc.B.5¢.B.1,26¢.T.0,8¢c. . 0,1 ¢.

9. YnpTpa3BykoBoil curnan ¢ yactotoil 30 kI’ Bo3BpaTuics mocie OTpakeHUs OT JHA MOPS
Ha rimyoune 150 m uepes 0,2 c. KakoBa anmuHa ynbTpa3ByKOBOIl BOJTHBI?

A. 60 m. B. 80 M. B. 25 m. T'. 0,05 m 1. 0,025 m.

10.Kakoro Tuma MexaHM4YeCKHE BOJHBI MOTYT PaclpOCTPaHATHCS B BO3JyXe M 3eMHOM
Kope?

A. B Bo3ayxe u 36MHOH KOpE TOJBKO NPOJOJIbHBIE BOJIHBL. b. B Bo3myxe U 3eMHOH Kope
TOJIBKO IIOIIEPEUHbIE BOJHBL. B. B BO3ayxe U 3¢eMHOM KOpe U IPOJOJIBHBIE U MONEPEYHbIE
BOJIHBL I'. B BO311yXe TOIBKO IIPOJOJIBHBIE, B 3¢MHOM KOpE IMPOAOJIBHBIE U IIONEPEYHBIE
BOJIHBL JI. B BO31yXe NPOJOIIBHBIE U MONIEPEYHBIE BOJIHBI, B 3€MHON KOpPE TOJIBKO
IIPOJOJIbHBIE BOJIHBI.



Bapuanr 2
KakoB OCHOBHOI OTIMYMTENbHBIM NPU3HAK MEXAHUYECKMX KOJeOaHUM?

A. VI3MeHeHne CKOpoCTH Teja ¢ TeueHueM BpemeHu. b. 3menenue yckopeHus tena ¢
TCYCHUECM BPCMCHU. B. HOBTOpeHI/Ie ABWKCHUSA TCJIa 4Y€PC3 O AMHAKOBBIC ITPOMEIKYTKU
Bpemenu. I'. [lepuoauueckoe u3MeHeHHE CKOPOCTH Tejla 0e3 BO3JIEHCTBUS Ha Hero cui. /[l
[leproauueckoe U3MEHEHHE CKOPOCTH U YCKOPEHMSI Tela 0e3 BO3AEHCTBUS Ha HErO CHJL

2.1Ipu cBOOOIHBIX KOJIEOaHUSIX TPY3 Ha MPYKUHE IPOXOJUT IyTh OT BEPXHEr0 KpaitHEero
MTOJIOKCHHSI IO HUKHETO KpaitHero mojoskenus 3a 0,4 c. KakoB mepuoj konebanuit rpysa’?

A6¢c.b.02¢.B.04¢c.T.06¢c.d.25¢.E.0,8¢c.,

3.B Bo3myxe pacmpocTpaHsieTcs 3ByKOBas BojHAa. PaccrtosiHMe OT 00iacTv MOBBIIIEHHOTO
JaBieHusl 70 Ommkaiimeid oOmactu moHMWXKeHHoro namieHust 10 cMm, paccTosHue MEXTY
OnmxaiimyuMu o0JacTIMH MOBBIIIEHHOTO JaBieHus 20 cM, Mexay OmmbkaluMu oOnacTaMu
nonmxkerHoro aasneHust 20 cm. KakoBa jiiHa 3ByKOBO# BOJIHBI?

A. 60 cm. B. 50 em. B. 40 em. T'. 20 em. J1. 10 cm.

4.KakoBa MPUMEPHO CKOPOCTh PACIPOCTPAHEHUS 3BYKOBBIX BOJH B BO3IyXe?

A. 300 000 km/c. B. 300 000 m/c. B. 30 000 m/c. I'. 3000 m/c. J. 300 m/c.E. 30 m/c.
5.KakoBa mpuMepHO camasi HH3Kas 4acTOTa 3BYKa, CIIBIIIAMOTO YEJIOBEKOM?
A.2Tu. b. 20 I'n. B. 200 I'n. T'. 2000 I'u. /1. 20 000 I'u. E. 200 000 I'm.

6.B xakux HampaBICHUAX IBMXKYTCS YaCTHUIIBI CPEJIbI TIPH PACIIPOCTPAHECHHUHU TTOTIEPEYHBIX
MEXaHUYECKUX BOJIH?

A. ToJibKO B HampaBJIEHUU pacHpOCTpaHeHUs BOIHBL. b. B HanmpaBienusx,
MEePIEeHIUKYIIAPHBIX HAPaBICHUIO paclpocTpaHeHus BoJHbL B. B HampaBnenuuy,
MIPOTUBOIIOJIOKHOM HAIpaBJICHHUIO pacripocTpaHeHus. BoiHbl. I. [lo HampaBienuro u
MEPIEeHIUKYIIIPHO HAMPaBICHUIO PACIPOCTPAHEHHS BOJIHBI.

J1. B m100bIX HampaBiICHUSX.

7.KakoBa nmpuMepHO 4yacToTa KojieOaHWM MasTHHUKA JUIMHOU 2,5 M?
A 2T . 1Tu. B.0,5Tu. I'. 0,32 I'. /1. 3,14 I'x.

8.T'ups maccoii 200 r nonBemnieHa Ha npyxuHe xecTkocThio 5 H/Mm. KakoB nepuon
CBOOOJHBIX KOJIeOaHUil rpy3a?

A.0,16c.b. 08¢c.B. 31c.T. 6,32c¢c. JI. 5¢. E. 1,26 c.

9. YnpTpa3BykoBoil curHan ¢ yactotod 60 k[’ Bo3BpaTHIICS MOCiIe OTpPak€HUsS OT JAHA MOPS
Ha riyoune 150 M uepes 0,2 c. KakoBa anuHa ynbTpa3ByKOBOH BOJIHBI?

A. 0,0125 m. B. 0,025 m. B. 12,5 m. I'. 15 m [I. 25 m.

10.Kakoro Tuma mMexaHMYeCKHE BOJIHBI MOTYT PaclpOCTPAHATHCS B MOPCKOW BOJE U 3€MHOMU
Kope?

A. B Mopckoli BoJie M 36MHOM KOpe TOJIBKO IIpoJoibHbIE BOIHBL. b. B Mopckoil Boae u
36MHOM KOpE€ TOJIBKO IOIepedyHble BOIHBL. B. B MOpPCKOM BOJiEe M 3€MHOM KOpPE€ U IPOJOJIbHBIC
U IIOIEpeYHbIe BOJHBL ['. B MOpCKO BOJE TOIBKO MPOJOJBHBIE, B 3€MHON KOPE IIPOJOJIbHbBIE
U IIONIEPEYHBIEC BOJIHBI.



. B MOpcKO#l BOAE MPOJOIBHBIE U MONEPEUYHBIE BOJIHBI, B 36MHOW KOPE TOJBKO IPOJOJIbHbBIE

BOJIHBI.

Koutpoabnas padora «Mexannueckue Kojae0aHUs U BOJTHBL 3BYK»

BAPUAHT Ne 1

1. Ha pucynke mpejacrtaBieH rpaduk 3aBUCHMOCTH KOOPIMHATHI TeJla, COBEPIIAIOIIETO

rapMOHHYECKHE K0JIeOaHus, OT BpeMeHU. Onpenenure nepuo] KoaeOaHui. j

l Acm

2. Yemy paBeH mepHoj; CBOOOJHBIX KOJICOAHWH MPY)KMHHOTO MasiTHHKa, '

eci Macca rpy3a pasHa 0,25 kr, a sxectkocts npyxkusbl 100 H/m? 5
3. Jlogka xauaeTcs B MOpE Ha BOJIHAX, KOTOPBIE PAaCIPOCTPAHSIOTCS CO

te

cKopocThio 2 M/c. PaccTosiHue Mexy AByMs OnKalIInMu rpeOHSIMH BOJIH
5

6 m. KakoBa 9acToTa yapoB BOJIH O KOPITYC JIOJIKU?

4. Kakue mnpeBpalleHuss DSHEPIUM COBEPIIAIOTCA TNPU  JABHKEHUH 10

MaAaTeMaTU4YCCKOro MasiTHUKa H3 KpaﬁHero MpaBoro IMOJIOKCHHA K ITOJIOKCHUIO paBHOBeCI/Iﬂ?

(Cunoit TpeHHs B TOUKE TTOJABECA M CHJION COTIPOTUBJICHUS BO3/IyXa MpeHeOpeyb.)
BAPUAHT Ne 2

1. Onpenenute MO PUCYHKY aMIUIMTYAY KOJI€OaHUIA.
2. Masitauk umeer mmay 40 cv. Kako Gyzer mepuox koieGanuit storo )

l ACM

MasTHUKAa Ha moBepxHocTH JIyHbI? (MasdTHHK cUMTaTh MaTeMaTHYECKUM;

yCKOpeHue cBOOOJHOTO MaJeHHs Ha MOBEpXHOCTU JIYHBI CUMTATH pPaBHBIM

Y

tc

1,6 m/c?.)
3. Onpenenute JUIMHY 3BYKOBOM BOJIHBI YEJIOBEYECKOTO T'0JIOCA BHICOTOM s

toHa 680 I'n. (CkopocTh 3Byka cuutaTh paBHO# 340 m/c.)

4. Kak u3MEHSIOTCSI CKOPOCTh U YCKOpPEHHUE IIapuKa MpH KojebaTeabHOM
newkeHnn? OTBET 000CHYHTE.
KonTposbHasi padora «JIeKTPOMarHuTHOE 10JIe)

BapuantNel

1. F,Z[e MOXHO OTHOBPEMCHHO O6H3py>I(I/ITB U SJICKTPUYECCKHUE U MArHUTHEBIC rmoJis?

2. Kak M0>XHO M3MEHUTHh MarHUTHEIE ITOII0CA KaTyIIKHU C TOKOM?

3. Kakue mpeoOpa3oBaHus SHEPTUU IPOUCXOIAT B IJCKTPUUECKON MIUTKE?

4.Ha IIPOBOAHUK C TOKOM, paCHOHOH(eHHLIﬁ B MaroHuTHOM IIOJIC, F

ﬂeﬁCTByeT cuna F. Onpez[eJmTe HaITpaBJICHUC JIMHUHT HHIAYKIUU ¢

MArduMTHOT'O IIOJIA.

Y



5. B ogHopoaHoM MarHutHOM nosie ¢ uaaykuued 0.1 Ti HaxoauTcs MPOBOJHHUK C TOKOM.
JlinHa npoBoHuKa paBHa 1,5 M. OH pacioiokeH NepHeHANKYISPHO K JUHUSAM MarHUTHOMN
nHaykuuyd. Onpenenure cuily TOKa B IPOBOJIHUKE, €CIIM Ha Hero aeicTByeT cuia 1,5 H.

34 U(B)
6. [To rpadguky 3aBUCIMOCTH HaNPsHKEHUS HA
KOHIIaX ITPOBOJIHUKA OT BPEMEHU OIIPEICIIUTE % 4{ 73
aAMILTUTY/1y, IEPHOJ] U YaCTOTY KOJIeOaHU I 0 tc™

HAIps>KCHUA.

7. Paccrostame ot 3emumn 1o Costania paBHO 150 MutH. kM. CKOJIBKO BpEeMEHH MOTPEOyeTCs
CBETY, 4TOOBI IIpeooieTh ero. CkopocTh cBeTa cuutarh paBHoi 300000000 m/c.

8. Ha kakoif yacToTe JI0JDKEH paboTaTh paaroIiepelaTIHK, YTOOBI JUTMHA U3 TyIaeMbIX UM
AJIEKTPOMArHUTHBIX BOJIH Obl1a paBHa 49 M.

BapuantNe2

1. Yto OyneT B TeUEHUE HEKOTOPOTO BPEMEHH MOKA3bIBAaTh rajbBAHOMETP, ITOIKITFOUCHHBIA K
MTPOBOJIOYHOM KaTyIITKe, KOTOpas IOBOPAYMBACTCS BOKPYT MarHUTa, HAXOAIIECTOCS BHYTPH
Hee?

2. Kak M0oHO 0c1abUTh MarHUTHOE TOJIE KaTYIIKH C TOKOM?

3. Kakue mpeoOpa3oBaHusi SHEPTUU IPOUCXOIAT MPU CBEUECHUU DIIEKTPHUUECKOMN JIAMITOUKH?

4. OmnpenenuTe HaNlpaBJICHUE CUIIBI,

JEHCTBYIOLIEN HA IIPOBOJIHUK C TOKOM, B

D

HOMGH.IéHHbIﬁ B OTHOPOAHOC MAaroHuTHOC I10JIC.

5. OgHOpoIHOE MarHUTHOE MoJjie ¢ uuaykuuen 0,25 Tn neficTByeT Ha HAXOAALIUICS B HEM
MPOBOJHUK ¢ cuiioit 2 H. Onpenenure AIMHy NPOBOJAHMKA, €CIIH CUJIa TOKA B HEM paBHa 5 A.

Al (A

6. ITo rpaduky 3aBUCUMOCTH CHIIBI 10 -
TOKa B OCBETUTENbHBIX IPOBOIaX OT BPEMEHU
|
G |

ONPENEINTE AMIUTUTYAY, IEPUOA, U YACTOTY T i i » t(c)




KOJIEOaHUI. — 0,01 0,03

7. PaguonoKaliMOHHBIN UMITYJIbC, OTPa’KEHHBIN OT 1enu , Bo3Bparuics 0, 000008 ¢ nocie
U3ITy4yeHus JoKaTopoM. UeMy paBHO pacCcTOsIHUE OT JIOKAaTopa J10 Lenau?

8. Pagmocranmus «EBpomna — rumroc» BeneT nepenaun Ha yactote 106,2 mun. ['n. Haliaure nnunay
W3J1y4aeMOM AJIEKTPOMAarHUTHOM BOJIHBIL.

KountpoabHnas pa6ora «CTpoeHue aToMa M1 aTOMHOI0 SIAPay
1 BapuaHnr

1. KT0 OTKpBLI fIBJIeHUE PAIMOAKTUBHOCTH ?
A. M. Kropu

b. Ix. Tomcon
B. D. Pesepdopn

I'. A.bekkepenb

2.CKOJIbKO 3J1eKTPOHOB COAEPKUTCS B JIEKTPOHHOH 000/104Ke HEHTPAJbLHOI0 aToma, y
KOTOPOIO0 SIAPO COCTOUT U3 6 MPOTOHOB ¥ 8 HEUTPOHOB?

A.6
b.8
B.2

I'. 14

3. B kakom nmpuGope cjea ABuKeHHs] OBICTPOH 3apsizKeHHOI 4YacTHUIBI B rase jejiaercs
BHAUMBIM B pe3yJibTaTe KOHIEeHCALMH NepechbIllleHHOr0 apa Ha HOHAX?

A. B cueruuke I'eitrepa

b. B ClMHTHILISIMOHHOM CUETYHKE

B. B xamepe Bunbscona

I'. B my3bIppKOBOM Kamepe

4. Kakue yacTulbl 0CBOOOKIAIOTCS U3 AaTOMHOIO s1/Ipa Npu ajibda-pacnaae?

A. DnexkTpoH



b. Ilo3utpon
B. Anpo atoma renus
I'. IIpoTon

5. UTo 0IMHAKOBO Y ATOMOB PA3HBIX H30TOMOB OJIHOT0 XMMHYECKOI0 3JIEMEHTA U YUTO Y HUX
pa3iau4Ho?

A. OnrHaKOBBI 3apsi/ibl 1 MACChl aTOMHBIX SJIEP, PA3IMYHBl XUMUYECKHE CBONCTBA aTOMOB
b. OnunakoBbI 3apsbl SAEp, pa3IudYHbl MAccChl SA€p M XUMUYECKHE CBOMCTBA aTOMOB
B. OnunakoBsI 3apspl siep U XMMUYECKHE CBOWCTBA aTOMOB, Pa3JIMYHbl MaccChl SAEp
I'. OnuHakoBBI Macchl i7iep ¥ XUMUYECKHE CBOMCTBA aTOMOB, Pa3IMYHbI 3apsAbl Sep.

6. B sizepHBIX peakTopax TaKkue BellleCTBA, KaK rpauT WM BOJAA, UCMOJIL3YIOTCS B
KauyecTBe 3aMeaauTesaeii. YTo oHU JOJIKHBI 3aMeUIITH U 3a4ueM?

A. 3aMens0T HEUTPOHBI, JUISl YMEHBUIEHUS BEPOSTHOCTH OCYIIECTBIICHHUS SIEPHON pPEaKIUU
JECIICHUS

b. 3amemiar0T HEUTPOHBI, A1 YBEIMYEHUsS BEPOSTHOCTH OCYHIECTBICHUS SAEPHOU pEaKIHH
JEIICHUs

B. 3amemisior ocymiecTBiIeHNE IIEMHOM pEeaKIuu ACJICHHUs, YTOOBI HE OBLIIO B3phIBA

I'. 3amemIsroT OCyIIEeCTBICHHE LETTHOW PEAKIIMU JACJICHUs, YTOOBI jierue ObUIO YIpaBisTh pe-
aKTOPOM

7. Y KaKHuX U3 NepevucIeHHbIX HUKe YaCTHIl eCTh AHTHYACTUIBI?
1. ITpotoH. 2. HeilTpoH. 3. DIeKTpoH.

A. Tonbko 1 u 3

b. Tonbko 2

B. Tonbko 3

I1,2u3.

8. C Bblie/IeHMeM WJIM TOIJIOIIEHHeM HEePruM NMPOMCXOASAT PeaKIHH CHHTe3a ATOMHBIX
saaep?

A. Tonbko ¢ BBIAECIEHUEM SHEPTUN
b. TosbKO € MOTIIOIIEHUEM SHEPIUI
B. B o1HUX peakusax ¢ BBIAEICHUEM DHEPTUH, B APYTUX C IIOTJIOLEHUEM

I'. Boigenenue UM MOTrJIOIMICHUE OHCEPIrUur B pCaKMu 3aBUCHUT OT CKOPOCTU YaCTHL IpPHU
OCYIICCTBJICHUU PCAKIIUU.



9. Ilpu B3auMo/ileiicTBHH aTOMOB JleiiTepus ¢ ApPoM OepHILINs ; Be HCIYCKAETCS HEHTPOH.

Hanumurte YpaBHEHHUE ﬂHepHOﬁ PC€aKIuu.

10.Bpruncianre I[e(l)eKT MaCC H 3HEPrur CBHA3HU dAJIpa aToMa KHUCJI0poaa 1;0 , €CJIM Mp =

1,00728 a.e.m, mp = 1,00866 a.e.m, M, =16,99913 a.e.m.
BAPUAHT 2

1. KTo npeaioxuj siiepHyo MojieJib CTPOeHus aToma?

A. JI. Tomcon

b. D. Pesepdopna

B. A. bekkepenn

I'. 1. Yensux

2. Yto Takoe y -uznyyenue?

A. TTOTOK TIOJIO)KHUTETBHBIX HOHOB BOJIOPO/Ia

B. TOTOK OBICTPBIX ABYX3apsIHBIX HOHOB T'EITUS

B. moTOK OBICTPBIX 3JEKTPOHOB

I'. mOTOK KBaHTOB JIEKTPOMArHUTHOTO U3JIY4YE€HHUS BHICOKOU SHEPTUU

3. B kakom mnpuOope mnpoxoxIaeHHe HOHH3MPYHIOIIEH YACTHIbLI PerucTpupyercs 1o
BO3HMKHOBEHMI0O MMIIYJIbCA JJIEeKTPUYECKOI0 TOKAa B pe3yjbTaTe BO3HUKHOBEHHUS
CaMOCTOSITeJILHOIO pa3psija B raze?

A. B CUMHTHUJUISSIIUOHHOM CUETUYHKE
b. B cueruuke I'eitrepa

B. B my3bIpbKk0BOii Kamepe

I'. B xamepe Bunbcona

4.ATOMHOE SIIPO COCTOMT M3 NMPOTOHOB M HEWTPOHOB. MeXIy KAKMMHM NapaMH YacCTHII
BHYTPH si/Ipa IeHCTBYIOT siiepHble CUJIbI MPUTSKEHUs1?

A. IIpoton — npotoH b. [Iporon — Helitpon B. HeilTpon — HelWTpoH
I'. JleficTBYXOT BO BCEX Tpex mapax

5. U3 aTomMHOro siipa B pe3yJibTaTe CaMONPOM3BOJILHOIO NMpeBpPAallleHUsl BbLIETEJ0 SIAPO
aroma resausi. Kakoii 310 BuJ paauoaKkTUBHOIO pacnaga?

A. Anbda-pacnaa b. bera-pacnag B. 'amma-uznyuenue I'. [Iporonnslii pacnaz



6. Kakoii Bu/i paIMOaKTHBHOI0 U3J1y4YeHHs HauboJiee onaceH NpH 00,Iy4YeHHH YesioBeKa?
A. bera-uznyuenue b. ['amma-uznyuenue B. Anbda-uznydenue

I'. Bce Tpu 0IMHAKOBO OMACHBI.

7. UTo Ha3bIBAETCHA KPUTHYECKOH MAaCCOil B YyPAHOBOM si/IEPHOM peakTope?

A, MakcumanpHas Macca ypaHa B peakTope, IIpy KOTOpoil OH MOXKeT paboTaTh 0e3 B3phiBa

b. MuHnManbHast Macca ypaHa, Ipd KOTOPOM B PEaKTOpPEe MOXKET ObITh OCYILECTBJIECHA LEIHAas
peakuus

B. JlomonHuTenpHAS Macca ypaHa» BHOCUMAsl B PEaKTOP JUIS €ro 3aIycKa

I'. JlomomHUTENbHAST Macca BEIIeCTBa, BHOCUMOTO B PEAKTOP YISl €10 OCTAHOBKH B KPUTHUYECKUX
clIydasx.

8. C BblAejleHHEM WM MOTJIOMIEHHEM JYHEPruH MPOUCXOASAT PeaKkmuu paciieneHust
aTOMHBIX siiep?

A. B OJTHUX peaKum[x C BBIICJIICHUEM 3Hepr1/m, B l]pyrI/IX C IIOTJIOIICHHUEM
b. Tonpko ¢ MOrIOMIEHNEM SHEPTUH
B. Tosbko ¢ BbIACICHUEM SHEPTUU

I'. Boigenenve niaM MOTJIOIIEHHWE SHEPTUU B PEAKIIMHM 3aBUCUT OT CKOPOCTU YAaCTHIL MPU
OCYILIECTBJICHUH PEAKIIUU.

9. Ipu GoMOapaIMpPOBKe HETPOHAMH aTOMa ANMIOMHHHS -, Al HemyckaeTess a-uacTuna. B

SIIPO KAKOT0 H30TONA MpeBpainaercs sigpo ajdoMunns? Hanummre ypaBHeHHe peakiuu.

10. Haiimure nedekT Macc U SHEPruio CBSI3H TPUTHS iH ,ecam mp = 1,00728 a.eem , mp =
1,00866 a.e.m, M, =3,01605a.e.Mm.

OTBETHI K KOHTPOJIbHOU PABOTE «CTPOEHUE ATOMA I ATOMHOT' OSI/IPA»

Ne Bapuanr 1 Bapuanr 2
3aJJaHHS

OO OTh WN -
o livelivellvelie =Ny
W > Ut -1 o



1)

2)
3)

4)
5)

1)
2)
3)
4)

5)

7 r b

8 B A

9 12 H +4gBe_)oln+lé)B 1237 Al +01n—>24He +1214Na

10 Am = 0,13705 a.e.m.=0,2276*102" xr Am = 0,00855 a.e.m.=0,0142*102" xr
AEp = 2,0481*10 JTx AEo =0,1278*10 JTx

HUTorosasi KOHTpOJILHAsA padoTa
1 BapuanTt

ABTOMOOMIHL Tporaercsi ¢ Mecta U 3a 10 ¢ pasronsercs mo ckopoctu 72 xm/4. C Kakum
YCKOpPEHUEM JBUTaJICsi aBTOMOOMIIb M KaKOM MyTh OH MpOILEeN Mpu 3TOM?
Kakoe yckopenwue Oyzer cooOmars kaMHI0 Maccoii 3 kr cuia 60 H?
Ornpenenure MOJHYIO MEXaHUYECKYIO SHEPruto Tena Maccoit 500 r, IBIKYIIETOCS Ha BBICOTE
10 M co ckopocThio 20 M/c.
Brraucnute neproa v 9acToTy KoJieOaHUi MasTHUKA JUTHHOM 9.8 M.
Nwmeercs nBa npeamera OJUHAKOBOM MAcChl M OJIMHAKOBOW TEMIEPATYpPHI: OJUH U3 MEIH ,
npyroit u3 amomuHus. Kakolh u3 HuX Harpeercst 0 0oJiee BBICOKOI TeMIlepaTypbl Mpu
nepezade UM OJWHAKOBOTO KOJHMYECTBA TEIUIOTHI? YienbHas TermioeMkocTh mean 400
Jhx/(xr °C), amomunus — 920 J[x/(xr °C).

2 BapHAaHT.

ABTOMOOWIJIb JIBHDKETCS TI0 BBIMYKJIOMY MOCTY , UMEIOIIEMY pajauyc KpuBu3HbI 10 M.
Cxopoctb aBToMOOMIIA 36 kM/4.UeMy paBHO ero yckopenwue ? Kyna oHo HampaBieHO?

Ha Bricote 4 M Bucut s106710K0 Maccoit 50 r. UeMy paBHa cuia TSKECTH, IEHCTBYIOIIAs Ha
Hero? C Kako CKOPOCTBIO YAAPUTCS 3TO SOJIOKO O 3€MJTI0, €CITH COPBETCS C BETKHU?

Uemy paBHa CKOPOCTH MOPOXOBOM pakeThl Maccol 2 KI' IMOCJE BbIJIETa M3 HEE MPOJTYKTOB
cropanus maccoi 0,2 kr co ckopocThio 500 m/c?

Kaxkoe xonmdecTBO TEII0Thl HEOOXO0AMMO TSl HArpEBaHUS CTAJILHOM JeTalld MacCcoi 2 Kr Ha
20 °C ? YaenbHas temioeMkocTh ctanu paBHa 500 J[x/(kr °C).

HazoBure aBa crioco6a u3mMeHeHUs BHYTPEHHEH SHEPTUH Tela
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	А. 0,2 с. Б. 0,4 с. В. 0,8 с. Г. 2,5 с. Д. 5 с.
	А: 2 м. Б. 4 м. В. 6 м. Г. 8 м. Д. 10 м.
	А. 80 м/с. Б. 300 м/с. В. 3000 м/с. Г. 30 000 м/с. Д. 300 000 м/с. Е. 300 000 км/с.
	А. 2 Гц. Б. 20 Гц. В. 200 Гц. Г. 2000 Гц. Д. 20 000 Гц. Е. 200 000 Гц.
	А. - 3,14 с. Б. - 0,32 с. В. 0,5 с. Г. 1 с. Д. 2 с.
	А. 31 с. Б. 5 с. В.1,26 с. Г. 0,8 с. Д. 0,1 с.
	А. 60 м. Б. 80 м. В. 25 м. Г. 0,05 м Д. 0,025 м.
	Вариант 2 (2)
	А.6 с. Б. 0,2 с. В. 0,4 с. Г. 0,6 с. Д. 2,5 с. Е. 0,8 с.,
	А. 60 см. Б. 50 см. В. 40 см. Г. 20 см. Д. 10 см.
	А. 300 000 км/с. Б. 300 000 м/с. В. 30 000 м/с. Г. 3000 м/с. Д. 300 м/с.Е. 30 м/с.
	А. 2 Гц. Б. 20 Гц. В. 200 Гц. Г. 2000 Гц. Д. 20 000 Гц. Е. 200 000 Гц. (1)
	А. 2 Гц. Б. 1 Гц. В. 0,5 Гц. Г. 0,32 Гц. Д. 3,14 Гц.
	А. 0,16 с. Б. 0,8 с. В. 31 с. Г. 6,32 с. Д. 5 с. Е. 1,26 с.
	А. 0,0125 м. Б. 0,025 м. В. 12,5 м. Г. 15 м Д. 25 м.
	Контрольная работа «Механические колебания и волны. Звук» ВАРИАНТ № 1
	ВАРИАНТ № 2
	Контрольная работа «Электромагнитное поле» Вариант№1
	3
	Вариант№2
	Контрольная работа «Строение атома и атомного ядра» 1 вариант
	2. Сколько электронов содержится в электронной оболочке нейтрального атома, у которого ядро состоит из 6 протонов и 8 нейтронов?
	3. В каком приборе след движения быстрой заряженной частицы в газе делается видимым в результате конденсации пересыщенного пара на ионах?
	4. Какие частицы освобождаются из атомного ядра при альфа-распаде?
	5. Что одинаково у атомов разных изотопов одного химического элемента и что у них различно?
	6. В ядерных реакторах такие вещества, как графит или вода, используются в качестве замедлителей. Что они должны замедлять и зачем?
	7. У каких из перечисленных ниже частиц есть античастицы?
	8. С выделением или поглощением энергии происходят реакции синтеза атомных ядер?
	9. При взаимодействии атомов дейтерия с ядром бериллия Напишите уравнение ядерной реакции.
	2. Что такое γ -излучение?
	3. В каком приборе прохождение ионизирующей частицы регистрируется по возникновению импульса электрического тока в результате возникновения самостоятельного разряда в газе?
	4. Атомное ядро состоит из протонов и нейтронов. Между какими парами частиц внутри ядра действуют ядерные силы притяжения?
	5. Из атомного ядра в результате самопроизвольного превращения вылетело ядро атома гелия. Какой это вид радиоактивного распада?
	6. Какой вид радиоактивного излучения наиболее опасен при облучении человека?
	7. Что называется критической массой в урановом ядерном реакторе?
	8. С выделением или поглощением энергии происходят реакции расщепления атомных ядер?
	Итоговая контрольная работа 1 вариант
	2 вариант. (1)

